

03	پہلے اسے پڑھیے
05	چند ضروری باتیں
05	نام اور علم الاعداد
06	اعداد اور حروف تہجی
08	اعداد کے اوصاف (عدد ۹ تا ۱)
14	حروف کے خواص
15	اسمائے الہی اور ان کی تاثیر
18	الف سے شروع ہونے والے نام
22	ب سے شروع ہونے والے نام
23	پ سے شروع ہونے والے نام
25	ت سے شروع ہونے والے نام
27	ث سے شروع ہونے والے نام
29	ج سے شروع ہونے والے نام

لڑکیوں کے نام

لڑکیوں کے اسلامی اور مشرقی نام

55 ف سے شروع ہونے والے نام
57 ق سے شروع ہونے والے نام
58 ک سے شروع ہونے والے نام
59 گ سے شروع ہونے والے نام
61 ل سے شروع ہونے والے نام
62 م سے شروع ہونے والے نام
65 ن سے شروع ہونے والے نام
69 و سے شروع ہونے والے نام
70 ہ سے شروع ہونے والے نام
72 ی سے شروع ہونے والے نام

31 ح سے شروع ہونے والے نام
33 خ سے شروع ہونے والے نام
35 د سے شروع ہونے والے نام
36 ذ سے شروع ہونے والے نام
37 ر سے شروع ہونے والے نام
40 ز سے شروع ہونے والے نام
42 س سے شروع ہونے والے نام
45 ش سے شروع ہونے والے نام
47 ص سے شروع ہونے والے نام
48 ض سے شروع ہونے والے نام
49 ط سے شروع ہونے والے نام
51 ظ سے شروع ہونے والے نام
52 ع سے شروع ہونے والے نام
54 غ سے شروع ہونے والے نام

پہلے اسے پڑھئے!

ایک مفکر نے کہا تھا کہ

نام میں کیا رکھا ہے۔۔۔؟ حالانکہ نام انسان کی شناخت کا سب سے اہم ذریعہ ہے۔ اور انسان کا نام اس کی زندگی پر اثر انداز ہوتا ہے۔۔۔۔ اللہ تعالیٰ نے حضرت آدم کو سب سے پہلے ناموں ہی کی تعلیم دی تھی۔۔۔ پھر جانور ذبح کرتے وقت اللہ کا نام لیا جائے۔ تو حلال اور غیر اللہ کا نام لیا جائے تو حرام۔۔ اور ہر کام شروع کرنے سے پہلے اللہ کا نام لینا باعث برکت ہے

بخاری شریف میں ہے کہ ایک صحابی کے والد حضور اکرم کی خدمت اقدس میں حاضر ہوئے آپ نے ان کی نام پوچھا تو بتایا گیا حزن، بمعنی پتھر ملی زمین۔ حضور اکرم نے یہ نام ناپسند فرمایا۔ اور کہا تم نام بہل۔ بمعنی نرم زمین رکھ لو، مگر انھوں نے نام تبدیل نہ کیا، کہ یہ نام میرے والد نے رکھا ہے۔ وہ صحابی کہتے ہیں اس کے بعد ہمارے خاندان میں سختی برآمد رہی،۔

اس سے معلوم ہوا کہ نام کی معنویت زندگی پر اثر انداز ہوتی ہے۔۔ اچھی عرفیت سے کردار و شخصیت پر اچھا اثر پڑتا ہے۔ اور بری عرفیت سے برا۔ جیسے کہ ابو جہل کی عرفیت ابو جہل (جہالت کا باپ) نے اسے ساری عمر حلقہ بگوش اسلام ہونے سے دور رکھا۔

ہمارے پیارے نبی حضرت محمد ﷺ نے کئی صحابہ کے نام تبدیل فرمائے کہ ان کے معنی اچھے نہ تھے۔ مثلاً ایک صحابی کا نام اسود (کالا، گرد آلود، تاریک) تھا آپ نے بدل کر اہیض (سفید) رکھ دیا۔ ایک صحابی کا نام ابجارتھا۔ (جبر و ظلم کرنے والا) تھا آپ نے تبدیل فرما کر عبد الجبار (جبار کا بندہ) رکھ دیا۔

حضور اکرم نے اچھے نام رکھنے اور برے ناموں سے گریز کرنے کی تلقین فرمائی۔ حضرت ابو بکر صدیق کا نام اسلام لانے سے پہلے عبد الکعبہ (کعبہ کا بندہ) تھا آپ نے تبدیل فرما کر عبد اللہ رکھ دیا۔ یعنی حضرت ابو ہریرہ کا نام عبد اللہ سے بدل کر عبد الرحمان اور حضرت عمر فاروق کی بیٹی سامیہ (گنہگار) کا نام بدل کر جلیلہ رکھ دیا۔۔۔ یہ بات اس امر کی نشان دہی

کرتی ہے۔ کما نام رکھتے وقت اس کے معنی مد نظر رکھے جائیں۔

حضور اکرم ﷺ کا فرمان ہے اللہ تعالیٰ کو دو نام بہت پسند ہیں۔ عبد اللہ اور عبد الرحمن۔۔۔ اور پھر اس طرح کے نام جن میں عبد کے ساتھ اللہ تعالیٰ کا نام آئے۔ جیسے عبد الغفار، عبد الرحیم، عبد الستار، وغیرہ۔۔۔ لیکن ایسے نام پکارتے وقت یہ بات خاص طور پر دھیان میں رہے کہ نام پورا پکا راجائے۔ یعنی عبد اللہ، عبد الرحمن، عبد الرحیم،۔۔۔ یہ نہیں کہ۔۔۔ صرف رحمن یا رحیم کہہ کر آوازیں جائے۔۔۔ اس طرح حضور اکرم نے فرمایا، اللہ تعالیٰ کے نزدیک بدترین نام ملک الاملاک (شہنشاہ) ہے کہ ملک الاملاک صرف خدا تعالیٰ کا نام ہے۔

زیر نظر کتاب میں کئی ہزار نام مع معنی دئے گئے ہیں۔ ان میں سے ایک حسین اور شیریں نام آپ کے نوزائیدہ کے لئے بھی ہے۔

کتاب پڑھتے وقت آپ ہر نام کے آگے مختلف حروف تہجی مثلاً، ع، ف، وغیرہ لکھا ہوا دیکھیں گے۔ اس کے معنی ہیں یہ کس زبان کا لفظ ہے۔

الف۔۔۔ اردو

ع۔۔۔۔ عربی

عبر۔۔۔۔ عبرانی

ف۔۔۔۔ فارسی

ت۔۔۔۔ ترکی

ہ۔۔۔۔ ہندی

ر۔۔۔۔ روسی

چند ضروری باتیں

○ اللہ تعالیٰ کے صفاتی ناموں میں سے جو نام رکھنا ہو اس کے شروع میں عبد لگا کر رکھا جاسکتا ہے۔

○ انبیاء کرام اور حضور اکرم کے صفاتی ناموں پر نام رکھنا بھی احسن ہے لیکن انبیاء کرام کے لقب جیسے خلیل اللہ وغیرہ رکھنا حضور اکرم نے ناپسندیدہ فرمایا ہے۔

○ آیات قرآنی اور فرشتوں کے نام پر نام رکھنا بھی اچھا نہیں ہے۔

○ ایسے نام جن سے کبر و فخر اور بڑائی کا اظہار ہو۔ ان سے گریز بہتر ہے۔

نام اور علم الاعداد

انسانی زندگی میں اعداد کی اہمیت اور ان کی اثر آفرینی سے انکار ممکن نہیں۔ آپ دیکھیں روزانہ فرض نمازوں کی تعداد مقرر ہے۔۔۔ فجر، ظہر، عصر، مغرب، عشا، پانچ نمازیں۔ وضو کرتے ہوئے آپ تین بار کلی کرتے ہیں۔ تین بار ہی ناک میں پانی ڈالتے ہیں۔ 3 سے کم یا زیادہ مرتبہ یہ عمل وضو کو مکرو کر دیتا ہے۔ غرض آپ عبادات، وظیفے، وظائف کو دیکھیں تو ہر جگہ اعداد کے مطابق کرنے کی تلقین کی گئی ہے۔

علم الاعداد میں کل نو اعداد ہیں

1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9,

ان میں پانچ طاق اور نو جفت ہیں، اور ہر عدد کی اپنی تاثیر اور اثرات ہیں۔ آئندہ صفحات میں حروفِ حتمی کے اعداد کی تفصیل دی گئی ہے۔ جن سے آپ اپنے نام کا عدد معلوم کر سکتے ہیں۔

○ حضور اکرم کا ارشاد ہے۔ تم میرے نام پر نام رکھ لو لیکن میری کنیت پر

اپنی کنیت مقرر نہ کرو۔

○ رسول اللہ نے فرمایا

○ اسلامی طریقہ سے پہلے نام پھر نسب یا باپ کا نام اور پھر لقب آتا ہے۔

آتا ہے

○ رسول اکرم نے فرمایا ”مجھے نام رکھو کیونکہ نام بذات خود ایک قوت اور

طاقت رکھتا ہے۔ اور سیرت اور اخلاق پر اثر انداز ہوتا ہے۔“

اعداد حروف تہجی

حروف تہجی کے اعداد مقرر کرنے میں ترتیب ابجد سے کام لیا جاتا ہے۔ جس میں 28 حروف تہجی کو ایک مخصوص طریقہ پر تقسیم کر کے ان کے باہمی ربط سے آٹھ مستقل کلمات بنائے گئے ہیں۔
 ابجد، ہوز، حطی، کلمن، شعص، قمر شت، شتد، ضطغ
 ان اعداد کے حروف معینہ حسب ذیل ہیں۔

ا	ب	ج	د	ھ
1	2	3	4	5
و	ز	ح	ط	ی
6	7	8	9	10
ک	ل	م	ن	س
20	30	40	50	60
ع	ف	ص	ق	ر

ا	خ	ت	ر	
1	6	4	2	13 =
ح	س	ی	ن	
8	6	1	5	20/33 =

اور اگر 33 کے مجموعہ کو بھی جوڑ لیا جائے تو اس کی میزان $3+3+3$ برابر 6 کے ہوگی۔ اس طرح اختر حسین کے نام کا اصل عدد جس سے اس کے حالات زندگی پر روشنی پڑ سکتی ہے 6 ہوگا۔
 اس طریقہ سے آپ اپنے نام کا عدد بھی معلوم کر سکتے ہیں۔

ث مساوی د یعنی 4	200	100	90	80	70
ڈ مساوی ت یعنی 400	ذ	خ	ث	ت	ش
چ مساوی ج یعنی 3	700	600	500	400	300
ژ مساوی ز یعنی 7			غ	ظ	ض
ڑ مساوی ر یعنی 200			1000	900	800
گ مساوی ک یعنی 20					
ھ مساوی ہ یعنی 5					

اعداد کے اوصاف (مفرد اعداد ۱ تا ۱۰)

عدا ایک: عالی ہمت ترقی کرنے والی، ایجاد و اختراع کرنے والے کم و بیش ضدی ہوتے ہیں۔ مگر جس کام میں ہاتھ ڈالتے ہیں۔ ختم کر کے رہتے ہیں۔ ہر قسم کے کاروبار اور پیشے میں عموماً کامیاب ہوتے ہیں۔ اور ترقی کی راہیں ان پر وا ہوتی رہتی ہیں۔ نئی راہیں تلاش کرنے والے ہوتے ہیں۔ انفرادیت پسندی ان میں انتہا درجے کی ہوتی ہے۔ ہر جگہ اور ہر بات میں نمایاں اور اول آنے کی کوشش کرتے ہیں۔ کام کی نوعیت

نوٹ: ۱۔ مندرجہ بالا طریق کے مطابق نام کے تہذیب کی عددی قیمت معلوم کرنے کے لئے مندرجہ بالا عددی قیمتیں شمار کی جائیں۔ اور پھر مفرد عدد معلوم کریں۔

۲۔ تشدید والے حروف مد () اور مزہ (ء) کا کوئی عدد شمار نہیں ہوتا۔

۳۔ اللہ۔ الرحمن وغیرہ پر چھوٹا الف کا کوئی عدد شمار نہیں ہوتا۔

۴۔ مندرجہ ذیل حروف کے اعداد برابر گئے جاتے ہیں۔ علیحدہ کوئی اعداد نہیں ہیں۔

پ مساوی ب یعنی 2

کبھی ہی کیوں نہ ہو۔ سروری اور سرداری پسند کرتے ہیں۔ اور دوسروں کی حکومت اور ماتحتی پسند نہیں کرتے۔ اپنے خیالات پر سختی سے عمل کرتے ہیں۔ اور دوسروں کو ان سے ہٹ دھرمی کی شکایت رہتی ہے۔ اپنی قوم اور اپنے خاندان میں سب سے اگے اور نمایاں ہوتے ہیں۔

عدد 2: فطرتا شریف، تخیل پرست، فنون لطیفہ کے دلدادہ اور رومان پسند، ضرورت سے زیادہ حساس اور حد سے بری ہوئی حساسیت کے باعث آس پاس کے ماحول سے بہت جلد متاثر ہوتے ہیں۔ تخیلی مزاج کی وجہ سے موجد، لیکن عملی کام کرنے سے متاصر اور تخیل کی دنیا میں رہنے والے ہوتے ہیں۔ خود اعتمادی کا فقدان رکھنے والے، کوئی بھی کام شروع کر کے درمیان میں چھوڑ دینے والے بے قرار اور بے چین طبیعت کے مالک، علمی، دماغی اور تحقیقی کاموں سے خاص دلچسپی رکھتے ہیں۔ اپنے اور دوسروں کے بارے میں بہت اونچی امیدیں رکھنے والے اور ناپسندیدہ ماحول میں جلد چڑھنے پین کا شکار ہونے والے ہوتے ہیں۔ اکثر نیک متقی، امین، دیانتدار، مزاج کے ملنسار، نکتہ چینی پسند نہ کرنے والے نیکی

کر کے نقصان اٹھانے والے ہوتے ہیں۔ دوسروں کے غم میں گھلنے والے اور سکون کا سانس نہ لینے والے ہوتے ہیں۔

عدد 3: بڑے عالی ہمت، انفرادیت پسند، اور پختہ ارادوں کے مالک ہوتے ہیں۔ اپنی بات منوانے کی صلاحیت رکھتے ہیں۔ زندگی میں کم حیثیت یا کم درجے پر قناعت نہیں کرتے، بلکہ ہمیشہ بلند مرتبے کے خواہش مند ہوتے ہیں۔ حوصلے والے اور دوسروں کی ماتحتی پسند نہ کرنے والے، زندگی کا بڑا مقصد کرنا اور کسی بلند مقام پر پہنچنا ہے۔ ان کے نزدیک زندگی کا حقیقی مقصد اور رروں پر حکومت کرنا ہے۔

ضابطے اور اصول کے پابند اور اپنے حکم کی تعمیل بھی خود ہی کرنے والے اور دوسروں سے کروانے والے، اور اس بات پر مصر رہنے والے۔ تمام باتوں میں ترتیب، انظم، سلیقہ پسند ہوتے ہیں۔ بری یا بحرئی انواع میں ملازمت کے خواہش مند اور اپنی صلاحیتوں کے بل بوتے پر اعلیٰ مناصب تک پہنچنے والے ہوتے ہیں۔ نمایاں ترین وصف دوسروں سے اپنی بات منوانے کا ڈھنگ جانتے ہیں۔ یہ عدد کام یاب ترین لوگوں کا عدد ہے۔

عدد 4: غیرت مند، ایثار پیشہ، کریم النفس، اور دوسروں کے دکھ جھیلنے والے ہوتے ہیں۔ مخصوص اور دوسروں سے علیحدہ شخصیت کے حامل ہوتے ہیں۔ ہر چیز کو مختلف زاویہ نگاہ سے دیکھنے والے اور دوسروں سے ہمیشہ اختلاف نظر رکھنے والے ہوتے ہیں۔ طبعاً غیر بھگڑالو اور نہ ہی کسی کو دشمن بنانا پسند کرتے ہیں۔ مگر اختلافی رویہ کے باعث جلد لوگوں کو دشمن بنا لیتے ہیں۔ اور ان سے نقصان اٹھاتے ہیں۔ قوانین اور اصولوں کی پابندی کرنے سے معذور اور کسی بھی قسم کے جبر اور پابندی کو خلاف نطرت جانتے ہیں۔ زبردستی پابندی کی صورت میں ماحول سے بغاوت کر دیتے ہیں۔ بحث و مباحثہ میں مخالفانہ رویہ رکھنے والے اور ضد کے پکے ہوتے ہیں۔ ہر سطح پر ہر کام روایت اور لگے بندھے طریقوں سے ہٹ کر کرتے ہیں۔ اپنی خانگی اور کاروباری زندگی میں نہایت خود سزا اور خود مختار ہوتے ہیں۔ اور ہر معاملے میں روش سے ہٹ کر چلتے ہیں۔ بے غرضی اور ایثار ان کا بنیادی وصف ہوتا ہے۔ لیکن دنیاوی معاملات میں خوش قسمت ثابت نہیں ہوتے۔ اس کی وجہ ان کی ضد اور ہٹ دھرمی ہے۔ دولت کبھی جمع

نہیں کر پاتے، کیونکہ یہ بات ان کی فطرت کے خلاف ہوتی ہے۔ اور نہ دولت کمانے کا لالچ رکھتے ہیں۔ اسراف پسند ہوتے ہیں۔ اس لئے دولت آتے ہی فوراً بے مقصد خرچ کر ڈالتے ہیں۔ اور دوسروں کو حیرت زدہ کر دیتے ہیں۔

معاشرتی اور اصلاحی کاموں میں بہت زیادہ دل چسپی رکھنے کے باعث مجلسی مصلح ہوتے ہیں۔ اور اس معاملے میں وزنی رائے کے حامل ہوتے ہیں۔

عدد 5: ملنسار، پرکشش، ذہانت اور حاضر جوابی کے وصف سے بہرہ مند، اچھے مقرر اور دوسروں کو تامل کرنے کے فن سے بخوبی واقف اور با آسانی دوست بنا لینے والے ہوتے ہیں۔ نہایت اعلیٰ دماغی صلاحیتوں کے حامل ہوتے ہیں۔ اور ان ہی کی بدولت لوگوں میں ایک جوش و ولولہ پیدا کرنے والے ہوتے ہیں۔ جلد سوچتے اور جلد فیصلہ کرنے والے ہوتے ہیں۔ محنت و مشقت کے کاموں سے گھبراتے ہیں۔ اور کم محنت و مشقت کرنے والے ہوتے ہیں۔ سوداگری کے علاوہ ان کا رجحان اکثر

جوا، لائری، سٹ، اسٹاک آپکھنچ، وغیرہ کی طرف ہوتا ہے۔ زندگی میں میانہ روی اختیار کرتے ہیں۔ شجاعت و جرات مندی کی صفات کے حامل ہوتے ہیں۔ جوان کے ذہن میں آتا ہے فوراً کر ڈالتے ہیں۔ روپے کمانے کے نئے طریقے سوچتے رہتے ہیں۔

خوش باش طبیعت کے حامل اور بڑے سے بڑا صدمہ برداشت کرنے کی اہلیت رکھتے ہیں۔ زندگی کے حوادث اور مصائب کو زیادہ اہمیت نہیں دیتے۔ اور نہ ہی زیادہ اثر لیتے ہیں۔ طبیعت اور نظرت میں حیرت انگیز طور پر چلک رکھنے کے باعث ہر قسم کے ماحول اور لوگوں سے نباہ کر لیتے ہیں۔

عدو: مقناطیس شخصیت کے ماک، نہایت پرکشش، اور دوسروں کو فوراً متاثر کرنے والے ہوتے ہیں۔ بڑے رحمدل اور عاشق مزاج، عشق و محبت ان کی نظرت ہوتی ہے۔ موسیقی اور فنون لطیفہ کے دلدار ہوتے ہیں۔ محبت کرنے والے ہوتے ہیں۔ دوسرے لوگ ان سے اس حد تک پیار کرتے ہیں کہ بعض اوقات انہیں پرستش کی حد تک چاہنے لگتے ہیں۔

دولت مند ذہین اور طاقتور ہوتے ہیں۔ طبیعت میں قناعت کا جذبہ نہیں رکھتے۔ اور بہت سی نعمتیں حاصل کرنے لینے کے باوجود بے قرار اور زندگی میں سکون کا فقدان رکھتے ہیں۔ اپنی زندگی کا راستہ خود بناتے ہیں با اعتماد ہوتے ہیں۔ دیانت داری ان کا وصف اور اسی وجہ سے صاف معاملہ ہر کام میں چاہتے ہیں۔ اور اس کی بدولت بڑی سے بڑی قربانی دینے سے بھی گریز نہیں کرتے۔ امدادی کاموں میں دل چسپی لیتے ہیں۔ اور اپنے خاندان کے سرگرم رکن ثابت ہوتے ہیں۔ باہر کی نسبت گھر میں زیادہ سکون حاصل کرتے ہیں۔ گھر کی آرائش و زیبائش میں زیادہ دل چسپی رکھتے ہیں۔ دولت مند ہونے کی صورت میں مصوری اور دیگر فنون لطیفہ کما درنمونوں پر حد سے زیادہ دولت خرچ کرتے ہیں۔

ان کی محبت میں انسانی رشتوں اور بنیادی محبت کا رنگ غالب ہوتا ہے۔ مادری شفقت اور پدری محبت کے حوالے سے ایسے لوگ اپنی اولاد کے لئے قربانیاں دینے سے دریغ نہیں کرتے۔ امن پسند شہری اور اپنی نعلی پر اظہارِ افسوس کرتے ہیں۔ جب تک کسی معاملے میں انصاف نہ ہو ان کی

تسلی نہیں ہوتی۔ دوسروں کے سامنے اپنے لطیف جذبات کا اظہار نہیں کرتے۔ فرض کی خاطر جان کی بازی لگا دینا ان کے لئے معمولی بات ہوتی ہے۔ یہ کسی بھی قسم کی بدگمانی برداشت نہیں کرتے۔

عدد 7: کامیابی اور کامرانی کا عہد ہے۔ خود مختار اور اعلیٰ سوچ رکھنے والے بڑی شخصیت کے حامل ہوتے ہیں۔ سفر اور ماحول کی تبدیلی پسند کرتے ہیں۔ طبیعت میں بے چینی اور بے قراری رکھتے ہیں۔ اور اپنی تسکین طبع کی خاطر غیر ممالک یا دور دراز کا سفر کرتے ہیں۔ غیر ممالک کے رسم و رواج، باشندوں، ان کے رہن سہن، اور عادات و اطوار سے خاص دلچسپی رکھتے ہیں۔ اور اس سلسلہ میں تعارفی سفر نامہ پڑھتے رہتے ہیں۔

فلسفیانہ ذہن کے ساتھ اچھے شاعر، مصنف یا مصور اور اپنا نقطہ نظر واضح کرنے والے ہوتے ہیں۔ لیکر کے فقیر نہیں ہوتے۔ پرانے عقائد پر آمکھیں بند کر کے عمل نہیں کرتے۔ اور بیشتر فرسودہ باتوں کو یکسر نظر انداز کرنے والے ہوتے ہیں۔ صحیح معنوں میں کاروباری یا بزنس مین ہوتے

ہیں۔ مادی اشیاء کی ذرہ برابر پرواہ نہیں کرتے۔ اور اپنے کاروباری منصوبوں کی بدولت امیر کبیر بن جاتے ہیں۔ خوش حال گھرانوں میں شادی کرانا پسند کرتے ہیں۔ سمندری سفر اور سمندر سے پیار کرتے ہیں۔ اچھے جہاز راں بھی بنتے ہیں۔ اور سمندری تجارت میں بھی کامیاب رہتے ہیں۔

اکثر صاحب بصیرت اور علومِ تھمید کی طرف رجحان رکھنے والے ہوتے ہیں۔ بڑے حیرت انگیز سچے خواب دیکھتے ہیں۔ اپنی روشن ضمیری کی بدولت سحر انگیز جاذبیت اور کشش کے حامل ہوتے ہیں۔ جن سے دوسرے متاثر ہوئے بغیر نہیں رہ سکتے۔

عدد 8: یہ عدد دودنیائوں اور دونیائوں سے تعلق رکھتا ہے۔ ان کی طبیعت میں تیزی اور گرم مزاجی ایک طرف ہوتی ہے تو دوسری طرف نرمی اور انکساری بھی بے انتہا ہوتی ہے۔ یہ نشیب و فراز کا نمبر ہوتا ہے۔ زندگی کے میدان میں کوئی اعلیٰ مقام پانے کی سعی کرتے ہیں۔ اور ان کی سرگرمیاں بسا اوقات دیوانگی کی حدوں کو چھوئے گتی ہیں۔ اس لئے ان

مذہب کے معاملے میں سخت متعصب اور بسا اوقات ان کا مذہبی رنگ اپنی انتہا کو پہنچ کر مذہبی جنون کی شکل اختیار کر لیتا ہے۔ جس بات کو اپنا مقصد حیات سمجھ لیں اسے ہر قیمت پر پورا کرنے کی کوشش کرتے ہیں۔ اور اس کوشش میں دوسروں کو اپنا دشمن بنا لیتے ہیں۔ مگر انہیں اس بات کی قطعی پروا نہیں ہوتی۔ کہ دوسرے لوگ ان کے بارے میں کیا سوچتے ہیں۔ کیا سمجھتے ہیں۔ اور کیا کہتے ہیں۔ اسی وجہ سے ان کے اکثر کام مہلک اور خطرناک ثابت ہوتے ہیں۔ اور دوسروں کے ہاتھوں میں کھلونا بن جاتے ہیں۔

یہ عدد زمانہ قدیم سے انقلابات، غلط فیصلوں، خود سری اور بد نظمی، و امتیاز کو ظاہر کرتا ہے۔ تو دوسری طرف یہ عدد فلسفیانہ خیالات، مذہبی رجحان، اور یقین راسخ کی حد تک تقدیر پرستی کا مظہر بھی ہے۔ اس لئے اس عدد کے حامل افراد اکثر زندگی میں مصائب، آلام، بدنامی، اور ذلت کا سامنا کرتے ہیں۔ اور یہ اپنے اعمال کا ثمرہ اپنے مرنے کے بعد شہرت کے ذریعے پاتے ہیں۔

کے بہت سے دشمن ہو جاتے ہیں عظیم الشان کامیابی حاصل کرتے ہیں۔ یا سخت ناکامی سے دوچار ہوتے ہیں۔ ان کا مقدر یا تو سخت ہوتا ہے یا پھر تختہ۔ درمیانی بات کا سوال ہی پیدا نہیں ہوتا۔ بہت کم افراد خوشیوں اور بد نصیبیوں کے مابین زندگی گزارتے ہیں۔

اکثر دوسروں کی غلط فہمیوں کا شکار ہونے والے، اور لوگ انہیں صحیح طور پر سمجھنے سے قاصر ہیں۔ اپنے جذبات ظاہر نہ کرنے والے بلکہ چھپانے والے ہوتے ہیں۔ ان کی عادت کس قدر چھگی اختیار کر جاتی ہے۔ بظاہر سر رہر اور غیر جذباتی نظر آتے ہی۔ لیکن اندرون ذات میں نہایت گرم جوش اور محبت کرنے والے ثابت ہوتے ہیں۔ ان کا معاملہ اس سمندر کا سا ہوتا ہے۔ جو اوپر سے پرسکون نظر آتا ہے۔ لیکن اپنے اندر کئی طوفان سمیٹے ہوئے ہوتا ہے۔ بڑی انفرادیت کے حامی اور زندگی کی سٹیج پر اہم کردار ادا کرنے والے، اپنی عالی ہمت اور پر جوش طبیعت کی بدولت ایک عوامی شخصیت بن جاتے ہیں۔ یا کسی بلند منصب پر فائز ہو جاتے ہیں۔ مگر اس کے لئے انہیں بڑی سے بڑی قربانی بھی دینا پڑتی ہے۔

عدد 9: یہ عدد عدد کامل کہلاتا ہے۔ ہر لحاظ سے اس کا ایک ہی جواب ہوتا ہے۔ اس لئے 9 عدد اعظم کہلاتا ہے۔ اس عدد کے حامل افراد نہایت حلیم الطبع، باوقار، پھلنے، پھولنے اور ترقی کرنے والے ہوتے ہیں۔ اوائل عمر ہی سے مشکلات سے نبرد آزما ہوتے ہیں۔ اور اپنی قسمت بنانے میں خون پسینہ ایک کر دیتے ہیں۔ مشکلات کا حجم کم مقابلہ کرتے ہیں۔ اپنے مضبوط ارادوں، عالی ہمت اور مشکلات کے مقابلے میں ثابت قدمی سے ڈٹے رہنے کے باعث بالآخر کامیاب ہو جاتے ہیں

خود مختار اور مرضی کے مالک ہوتے ہیں۔ جس کی وجہ سے جلد بازی کا شکار ہو کر فوراً طیش میں آجاتے ہیں۔ جدوجہد اور جنگ و جدل کا کو یہ موقعہ ہاتھ سے نہیں جانے دیتے۔ اکثر عمدہ سپاہی یا تانہ بننے کی صلاحیت کے حامل ہوتے ہیں۔ خود پر پورا بھروسہ کرتے ہیں۔ اور اپنے بارے میں حد سے زیادہ خوش فہمی کا شکار رہتے ہیں۔ دوسروں کی بات ایک کان سے سن کر دوسرے کان سے نکال دیتے ہیں۔ اور کسی بھی قسم کی تنقید برداشت کرنے کا حوصلہ نہیں رکھتے۔ ان کی خواہش کے مطابق انہیں تمام لوگ یا

خاندان کے لوگ لیڈر اور انسر تسلیم کریں۔ ان کو دوسروں پر فوقیت دیں، اور ان کا کوئی مطالبہ رد نہ کریں۔

کسی ادارے کو بڑی خوش اسلوبی سے چلاتے ہیں۔ جہاں ان پر تمام تر ذمہ داری ہو۔ اور کوئی دوسرا فرد ان کے معاملات میں دخل نہ دے۔

اس اعداد کے حامل مرد اور عورت ہر ایک سے نباہ کر سکتے ہیں۔ یہ بڑا مبارک اور بڑی خوبیوں والا عدد ہے۔ اور یہ افراد خوش نصیب ہوتے ہیں ان کو ہر قسم کی جلد بازی اور طیش سے گریز کرنا چاہیے۔ اور اس طرح اپنے لئے دشمن پیدا نہ کریں۔

اعداد کے تحت مرکب ناموں کا انتخاب

۱۔ عدد ایک اور نو، اچھا ملاپ ہے۔ اسی طرح دو اور آٹھ، تین اور سات، چار اور چھ، یا پانچ اور پانچ اعداد کے مرکب اچھے ثابت ہوتے ہیں۔
۲۔ عدد دو اور نو ایک اور تین، دو اور دو پانچ اور چھ اعداد کے مرکب نام اچھے ثابت ہوتے ہیں۔

۳۔ عدد ۳ اور ۹، ایک اور تین، دو اور دو، پانچ اور آٹھ یا چھ اور سات اعداد کے مرکب نام اچھے ثابت ہوتے ہیں۔

۴۔ عدد چار اور نو، ایک، اور تین، دو اور دو پانچ، اور آٹھ یا چھ، اور سات اعداد کے مرکب نام اچھے ثابت ہوتے ہیں۔

۵۔ عدد پانچ اور نو، ایک اور چار، دو اور تین، چھ اور آٹھ، یا سات اور سات اعداد کے مرکب نام اچھے ثابت ہوتے ہیں۔

۶۔ عدد چھ اور نو، ایک اور، پانچ، دو اور چار، تین اور تین یا سات اور آٹھ اعداد کے مرکب نام اچھے ثابت ہوتے ہیں۔

۷۔ عدد سات اور نو، ایک اور چھ، دو اور، پانچ، تین اور چار، یا آٹھ اور آٹھ اعداد کے مرکب نام اچھے ثابت ہوتے ہیں۔

۸۔ عدد آٹھ اور نو، ایک اور سات، دو اور چھ، تین اور پانچ، یا چار اور چار اعداد کے مرکب نام اچھے ثابت ہوتے ہیں۔

۹۔ عدد نو اور نو، ایک اور آٹھ، دو اور سات، تین اور چھ، چار اور پانچ کے مرکب نام اچھے ثابت ہوتے ہیں۔

حروف کے خواص

ا، ع، ل، ی: فیاضی اور حکمرانی کا جذبہ، نیز خود غرضی اور انا نیت کا جذبہ رکھتے ہیں۔ کبھی کبھار ازواجی مشکلات میں گرفتار، گیروں سے بہتر تعلقات اور اپنے اعزاء سے دوری، ترقی کے از حد خواہاں، حکم چلانے کا جذبہ رکھنے والے، اعلیٰ سرکاری حکام سے رابطہ کی سعی کرنے والے۔ خود نمائی کے شوقین، ہر وقت کچھ نہ کچھ کر گزرنے کا جذبہ، عقل مندی ان کی سرشت میں شامل ہے۔

ب اور و: علم ہندسہ سے رغبت رکھنے والے، نظرت میں جنگ وجدل کی بجائے سلح کا مادہ زیادہ رکھنے والے، نام کی مشہوری اور مذہب سے زیادہ لگاؤ رکھنے والے۔ لیکن خیالات یک جا نہیں ہوتے۔ حسن پرستی کے تاثر اور لڑائی مار کٹائی سے دور، غیروں کی بجائے اپنے اعزاء سے پیار رکھنے والے۔ اپنوں میں دلی راحت محسوس کرتے ہیں۔ حکمرانی کا جذبہ بدرجہ اتم رکھنے والے بلا کے باخلاق اور ملنسار ہوتے ہیں۔

پ اور غ: فنون لطیفہ کا شوق بہت ہی نمایاں، اعلیٰ حکام سے میل ملاپ بڑھانے والے، اور زندگی کو بہت اچھے انداز میں بسر کرنے والے۔ مادی ترقی کے لئے ہر وقت محنت میں مصروف، اور عام طور پر کامیاب۔ روحانیت سے لگاؤ رکھنے والے۔ اور خوبصورتی اور حسن کے فطرتی دلدادہ۔ بہت دانش مند اور سعادت مند، لوگوں کے کام آکر خوشی محسوس کرنے والے۔ اور اپنے ذمے کام کو پوری دیا ننداری سے سرانجام دیتے ہیں۔ ان کے دوست احباب ان پر بہت اعتماد کرتے ہیں،

ت: عیش و آرام پسند، اعلیٰ طبقہ میں میل جول بڑھانے والے۔ اور کامیاب، جنس مخالف کے دلدادہ، ایک سے زائد شادیوں کو برا خیال نہیں کرتے۔ بچوں کی تعداد کی فکر نہیں ہوتی۔ بڑا کتبہ پسند کرتے ہیں۔ اپنے خاندان کی عزت و وقار سے بڑھ کر ان سے نزدیک کوئی چیز اہم نہیں۔ عزت دولت اور شہرت کے لئے یہ لوگ ہمہ وقت مصروف عمل رہتے ہیں۔

ث، س، ش، ص: جھوٹ بولنے کے بہت ماہر، توجہ ہر وقت جھوٹے

واقعات کی طرف مرکوز، اور جھوٹ کو بچ، بنا کر پیش کرنا جانتے ہیں۔

ان کی توجہ ناجائز اور غلط کاموں کی طرف مبذول ہو جاتی ہے۔ مگر سختی ہونے کے ناطے کاشت کاری میں بہت فائدہ ہوتا ہے۔ تکبر اور غرور ان میں بہت ہوتا ہے۔ اپنے سے بڑھ کر کسی کو خیال نہیں کرتے۔ اسی لئے دوسروں سے فائدہ بہت کم حاصل کرتے ہیں۔ احسان فراموش نہیں ہوتے۔ احسان کی صورت میں تا دم مرگ ممنون رہتے ہیں۔

ج، ح، خ : زیادہ اولاد کے حامل، کثرت عیال سے اذہد پریشان، جس کی وجہ سے صحت خراب، کسی نہ کسی بیماری میں مبتلا، حرص اور طمع کے چنگل میں ملوث، حالانکہ یہ لوگ تنگ نظر یا بد نظرت نہیں ہوتے۔ بہت ذہین اور فطین ہوتے ہیں۔ مگر ترقی کرنے والوں سے خائف، کامیابی حاصل کرنے کے لئے سخت محنت اور تنہی کی ضرورت کے طالب، صحیح رہنمائی سے یہ لوگ کامیاب و کامران ہوتے ہیں

ج : دلیرانہ اوصاف کے مالک، اپنی جوانی میں بہت سی کامیابیاں حاصل کرنے والے، پس انداز کی عادت سے محروم، فضول

خرچ، بڑھاپے میں مالی بحران کا سامنا کرنے والے۔ وعدے کے پابند، جنس مخالف کو مطیع کرنے کا گر جاننے والے۔ معاملات کو باآسانی سنبھال لینے والے۔ رشتہ داروں سے بہت محبت کرنے والے، دولت اکٹھی کرنے کے بہت شوقین، دوست احباب ان پر جان چھڑکتے ہیں اور یہ ان پر۔

گ : زیادہ اولاد کے حامل، کثرت عیال سے پریشان، صحت ٹھیک نہیں رہتی۔ کسی نہ کسی بیماری میں مبتلا، حرص اور طمع کے چنگل میں ملوث، حالانکہ یہ لوگ تنگ نظر یا بد نظرت نہیں ہوتے۔ بہت ذہین و فطین، مگر ترقی کرنے والوں سے سخت خائف، کامیابی حاصل کرنے کے لئے بہت سخت محنت اور تنہی کی ضرورت کے طالب، صحیح رہنمائی سے یہ لوگ کامیاب و کامران۔

و، ف : سلح اور انصاف کے جویا، محبت اور ملنساری کو اولیت دیتے ہیں۔ اور اس اصول پر عمل پیرا رہنے والے۔ کسی سے نفرت نہ کرنے والے۔ اپنے اعز اسے بہت محبت کرنے والے۔ ہمیشہ بلند خیال، ازواجی

عیش پسند، اپنی شریک حیات کو خوش کرنے کے لئے بے دریغ روپیہ خرچ کرنے والے۔ اور روحانی مسرت حاصل کرنے والے۔ مخالفین کو زیر کرنے کی صلاحیت کے حامل۔ سیر و سیاحت پسندیدہ مشغلہ، مایوسی کو یہ جلد ہی تدبیر سے کام یابی میں تبدیل کر لینے والے۔ عام طور پر کام یاب و کامران، اعلیٰ حکام سے با آسانی راہ و رسم پیدا کرنے والے ہوتے ہیں۔

ذہن، ضمیر، غصیلے، بات بات پر غصہ آنا، اپنی تاہم کردہ امیدوں میں ناکام، دولت کی بہت طلب۔ عزم و حوصلہ اور قوت ارادہ کی کمی ان میں موجود، اپنے رشتہ داروں سے بہت محبت سے پیش آتے ہیں۔ ہمیشہ ہمدردی اور اخلاق سے پیش آنے والے۔ عمر اور دولت چلے جانے سے یہ لوگ محرومی کا شکار، بڑھاپے میں لوگ ان سے کم میل جول رکھتے ہیں۔ بحث و مباحثہ کے بہت شوقین، ہر بات دلیل سے کرنے والے۔

رطبت: ہر حال میں عیش و آرام پسند، اعلیٰ طبقے میں میل جول بڑھانے والے، اور کامیاب جنس مخالف کے دلدادہ ایک سے زائد

شادیاں، بچوں کی تعداد کی فکر نہیں رکھتے۔ بڑا کنبہ پسند کرتے ہیں۔ اپنے خاندان کی عزت و وقار سے بڑھ کر ان کے نزدیک کوئی چیز اہم نہیں عزت و دولت اور شہرت کے حصول کے لئے یہ لوگ ہمہ وقت مصروف عمل رہتے ہیں۔

ق، ک: عزت و وقار ہر حال میں عزیز، ہر وقت احترام کے خواہش مند، عقل و فہم سے مالا مال، اپنی عزت و توقیر کو رانے والے عزت کرنا جانتے ہیں۔ مذہبی جذبات سے بھر پور، مذہبی اقدار، اور شرم و ہیا کی پاسداری میں فخر محسوس کرنے والے۔ موسیقی سے کسی حد تک لگاؤ رکھنے والے۔ دولت کمانا اور جمع کرنا ان کا شوق۔ ازدواجی تعلقات میں سرگرمی کا مظاہرہ کرنے والے، اولاد کو اللہ کی نعمت تصور کرنے والے۔

م: کمزور قوت ارادی کے مالک، فنون لطیفہ کا بہت شوق، ذہن مختلف خیالات کی آماجگاہ، محنت سے جی چرانے والے، اس کی بنا پر دولت میں دشواری کا سامنا، کسی بھی کام کو شروع کرنے سے پہلے ہی دل چھوڑ دینے والے، مالی اور جسمانی طور پر کمزور، سوچتے بہت زیادہ ہیں۔ بلا کے حسن

پرست ہوتے ہیں۔

الف

آ۔ (آلف) [ع۔ ا۔ مذکر] اُردو فارسی اور عربی حروف تہجی کا پہلا حرف۔
الف کی دو قسمیں ہیں: ممدودہ اور مقصورہ۔ الف ممدودہ کو کھینچ کر پڑھتے ہیں۔ اور اس کے اوپر مد ہوتا ہے۔ جیسے آپ۔ آگ۔ آمد۔ الف مقصورہ کو الف ممدودہ کی مانند کھینچ کر نہیں پڑھتے۔ جیسے اگر سال۔ تاج علامتی اعتبار سے الف کے معنی ہیں: خدائے واحد۔ صیقل کی لکیر۔ راستی۔ منفرد۔ اکیلا۔ نجا۔ بہادر۔ حساب ابجد میں اس کا عدد ایک ہے۔

ملک کی سیاحت میں بہت سکون حاصل کرنے والے، نئے نئے لوگوں سے مل کر خوشی محسوس کرنے والے، مذہبی جذبات بہت زیادہ اور کسی حد تک جنون، کاشت کاری اور زمینداری میں کامیاب و کامران، ہر کام انتہائی محنت اور لگن سے سرانجام دینے والے۔ زیادہ بچوں کے شوقین، جنگ و جدل کی بجائے امن کا جذبہ زیادہ رکھنے والے۔

الف سے شروع ہونے والے نام

آمنہ :	(ع) امن والی، سلامتی والی، حضور پاک کی والدہ ماجدہ کا اسم مبارک
آسیہ :	(عبر) ستون، مضبوط و مستحکم، بچے ارادے والی، فرعون کی بیوی جس نے حضرت موسیٰ کو پالا
ارم :	(ع) جنت، بہشت
اختر :	(ع) ستارہ، نصیبہ
اوا :	(ع) ناز، نخرہ، انداز
ادیبہ :	(ع) علم جاننے والی
آرا :	(ف) قدر و قیمت والی، آسائش والی، سنوارنے والی
ارجمند :	(ف) قدر و قیمت والی، نصیبوں والی لائق۔
آرزو :	(ف) امید، خواہش
ارشاد :	(ع) نیک، ہدایت دینا، حکم
ارمان :	(ف) خواہش، تمنا، حسرت آرزو
اجالا :	(ا) روشنی۔ نور، سفیدی
احمرین :	(ع) سرخ رنگت والی
اریبہ :	(ع) عقل مند، عالم، زیرک
ازہر :	(ع)، پھلدار، نہایت روشن، حسین و جمیل
اسعد :	(ع) صالح۔ نیک بخت
آویزہ :	کان کا بندہ، زیور، خوش جمال
آصفہ :	(ف) لائق، فائق، عقل مند
اصغری :	(ع) بہت چھوٹی۔
ازرہ :	(ع) ایک خوشبودار درخت
انعم :	(ع) نعمت مہربانی، تحفہ خداوندی
اعجاز :	(ع) عجزہ کرامت دکھانا
اسوہ :	(ع) مثال، روشنی، نمونہ
انشاں :	(ع) سنہرا، مانگ کا سندور، روشنی کی کرنیں

انسری :	(ع) تاج، ٹوپی	انوری :	(ع) نور والی، روشنی والی
اقبال :	(ع) کامیابی، خوش نصیبی	اماندہ :	(ع) وفا داری، بھانے والی
افریٹیم :	(ف) ریٹیم جیسی نرم و ملائم	امروزیہ :	(ع) نالنے والی، آج کی خاتون، آج پر نظر رکھنے والی
اسما :	(ع) اسم کی جمع، نامور، مشہور	انجم :	(ع) ستارے، ممتاز، شان والی
اقرار :	(ع) مان لینا، تسلیم کر لینا	انجمن :	(ع) محفل، بزم، کئی خوبیوں والی
اکبری :	(ع) بہت بڑی، داتائی والی	انگلیین :	(ع) شہد
التقات :	(ع) متوجہ ہونا، مائل ہونا	اطروپہ :	(ع) خوشبو والی چیز، ساز
افروز :	(ف) تاباں۔ روشنی بڑھانے والی	انیسہ :	(ع) محبت رکھنے والی، رقیقہ، ہمد و ہمساز
آفرین :	(ع) سبحان اللہ، مرحبا، شاباش	امامہ :	(ع) راہنما
الفت :	(ع) دوستی، محبت، پیار	امبر :	(ا) بادل آسمان، عروج
الماس :	(ف) ہیرا، قیمتی پتھر، خوبصورت	انیا :	(ا) بھولی بھالی خاتون، سادہ لوح
انشین :	(ف) انشاں سے بھرپور، بنی سنوری	انجلا :	(ع) صاف چمکدار، روشن
انوشہ :	(ف) خوشیوں سے بھری مسرتوں والی	انیتا :	(ع) خوبصورت
ایجاب :	(ع) حامی بھرنا، راضی ہونا	آیندہ :	(ف) آرائش والی

آنسہ:	(ع) انس محبت کرنے والی، کنواری دوشیزہ
اختری:	(ع) ستاروں والی خوش نصیب،
انارکلی:	(ع) انار کی کلی
آتیہ:	(ف) پیغام پہنچانے والی
اہتسام:	(ع) مسکراہٹ، شگفتگی
آبرو:	(ف) قدر و قیمت، وقار، بزرگی
آفرینہ:	(ف) مبارک، سعید
ایقہ:	(ع) خوش و خرم، انمول، خوبصورت
ارم:	(ع) جنت، بہشت
اختر:	(ع) ستارہ، نصیبہ
اوا:	(ع) ناز، نچرہ، انداز
ادیبہ:	(ع) علم جاننے والی
آرا:	(ف) قدر و قیمت والی، آسائش والی، سنوارنے والی
ارجمند:	(ف) قدر و قیمت والی، نصیبوں والی لائق۔

آرزو:	(ف) امید، خواہش
ارشاد:	(ع) نیک، ہدایت دینا، حکم
ارمان:	(ف) خواہش، تمنا، حسرت آرزو
اجالا:	(ا) روشنی، نور، سفیدی
اہرین:	(ع) سرخ رنگت والی
اریبہ:	(ع) عقل مند، عالم، زیرک
ازہر:	(ع)، چمکدار، نہایت روشن، حسین و جمیل
اسعد:	(ع) صالح۔ نیک بخت

ب

ب (بے) [مونث] اُردو۔ فارسی اور عربی کا دوسرا اور ہندی کا تیسریں سوواں
حرف۔ حساب ابجد میں اس کے دو عدد مقرر ہیں۔ یہ حرف فارسی ترکیبوں
میں مفتوح اور عربی میں مکسور ہوتا ہے۔

ب

باہرہ : (ف۔ا) شیرنی، بہادر
بتول : (ع) کنواری، پاک دامن، نیک اطوار والی
بانو : (ف) بیگم، بی بی، خاتون، عزت دار عورت
بخت : (ع) قسمت، اقبال، نصیب
برہمیں : (ع) ستارہ مشتری، روشن ستارہ، اونچی شان و شوکت
والی
بسم اللہ : (ع) اللہ کے نام سے
بشارت : (ع) خوشخبری، الہام
بشری : (ع) اچھی خبر، بشارتوں والی۔ خوشخبری
بلیقیں : (ع) ملکہ سبا کا نام، مالدار خاتون
بندیا : (ف) ماتھے کا زیور
بہار : (ف۔ا) پھول کھلنے کا موسم

بیش : (ف) عقل مند

بازغ : (ع) روشن، چمکدار، تابندہ

بے نظیر : (ف) بے مثل، لا جواب، یکتا

بختاور : (ا) نصیبوں والی، خوش قسمت

بیلا : (ا) خوشبودار پھول، چنبیلی

بطحہ : (ع) کھلے دل والی

باصرہ : (ع) بینائی والی

بلیغہ : (ع) خوش بیان۔ موقع کے مطابق بات کرنے والی

بچیا : (ا) بہن، باجی، آپا

بدریہ : (ع) چاندی جیسی، کوری، چٹی، خوبصورت

باد : (ف) ہوا کا جھونکا

باسمہ : (ع) ہنسنے والی، خوش باش طبیعت کی مالک

باستی : (ف) عاجزی، نیازمندی

پ

پ۔ (پے) اُردو اور فارسی کا تیسرا۔ ہندی کا اکیسواں حرف۔ لجد کے

حساب میں اس کے تین عدد قرار ہیں۔ عربی میں پ استعمال نہیں ہوتا۔



پنا: (ا) محبوب

پنکلی: (ا) سنہرے رنگ کا قیمتی موتی کاغذ کا ورق

پریا: (ا) خوبصورت بچی، بچیوں کا پیارا نام

پشمہ: (ف) چھوٹی پری، حسن و جمال میں کیلتا

پیارو: (ف) ناز و نازک، ملائم

پ

پروین: (ف) ستاروں کا جھرمٹ، اچھی قسمت والا۔

پاکیزہ: (ف) پاک باز، باعصمت، نیک سیرت

پارہ: (ف) ایک دھات، سیماہ فطرت، مضطرب، سختی

پائندہ: (ف) ہمیشہ قائم رہنے والی۔

پاک دامن: (ف) پارسا، جس کا دامن پاک ہو

پارو: (ف) پیاری، پیار کرنے والی

پری گل: (ف) پھولوں کی قطار

پری: (ف) خوبصورت خاتون، بہت حسین

پکھراج: (ع) زرد رنگ کا قیمتی پتھر

پری چہرہ: (ف) خوبصورت، حسین و جمیل

پری زاد: (ف) نہایت خوبصورت، پری جیسی، پری کی اولاد

پاریشہ: (ف) پرانی، قدیم، دیرینہ

ت

[تے مونث] اُردو فارسی حروف تہجی کا چوتھا، عربی کا تیسرا اور ہندی کا سولھواں حرف۔ حساب ابجد میں اس کے چار سو (۴۰۰) عدد مقرر ہیں۔

ت

تاہاں:	(ف) پمکدار، روشن، چمکتے، دکتے حسن والی۔
تابش:	(ف) گرمی، چمک، دک
تابندہ:	(ف) چمکنے والی، تابناک، روشن
تابینہ:	(ف) روشنی کرنے والی، اجالے کا باعث
تارا:	(ا) آنکھ کی پتلی، ستارہ
تاشیر:	(ع) نتیجہ، اثر
تاج:	(ع) بادشاہی، ٹوپی
تبارک:	(ع) برکت والی
تائید:	(ع۔ا) حمایت، مدد
تانیہ:	(رو) پریوں کی شہزادی
تبسم:	(ع۔ف) مسکراہٹ۔ ہنسی، خوشی
ترنم:	(ع) گنگلانا، نغمگی

تحسین:	(ع) تعریف کرنا، عزت کرنا	تمنا:	(ع) خواہش، آرزو، طلب
تحریم:	(ع-ف) حرمت والی، مقدس، پاک، صاف	تمیز:	(ع) شناخت، شعور، سلیقہ، اہلیت
ترانہ:	(ف) گیت، راگ، نغمہ، خوشی کا نغمہ	توہیر:	(ع) روشن، نور، چمک
تبارک:	(ع) برکت والی	توبہ:	(ع) ندامت
تسکین:	(ع) سکون، تسلی، اطمینان	توصیف:	(ع) وصف بیان کرنا
تسلیم:	(ع) ماننا، ہونچا، سلام کرنا	توفیق:	(ع) طاقت، ہمت، لیاقت، ہم خیال
تسہیم:	(ع) بہشت کی ایک نہر، کثرت، بہتات	توقیر:	(ع) عزت کا خیال، پروتار
تصدق:	(ع) قربان ہونا، صدقے جانا	تہذیب:	(ع) آرائشی، شائستگی، رسم و رواج، سلیقہ شعار
تصور:	(ع-ف) خیال، گمان، دھیان	تہنیت:	(ع) مبارک باد
تقظیم:	(ع) عزت، بزرگی، احترام	توقع:	(ع) عزت دینے والی
تقدیس:	(ع) پاکیزگی	تہینہ:	(ع) نذر، بے باک، سہماہ فطرت
تکریم:	(ع) بزرگی، توقیر، عزت بخشا، محترم جاننا	تامرہ:	(ع) کھجور والی
تمت:	(ع) اختتام	تصویر:	(ع-ف) خوبصورتی میں بے مثال، صورت
تمنکت:	(ع) قدرت، دبدبہ شان و شوکت، جلال، و جمال	تضمین:	(ع) شامل کرنا، ساتھ ملانا

ش

شے۔ (ع۔ مونث) اُردو کا چھٹا۔ فارسی کا پانچواں اور عربی کا چوتھا حرف
۔ حساب ابجد میں اس کے ۵۰۰ عدد ہیں۔

تکویں:	(ع) ناپید کو عدم سے وجود میں لانا
تھارا:	(ع) کھجور کا درخت
تھمکین:	(ع) رتب، طاقت
تثزیلہ:	(ع) نازل کی ہوئی
تثمیل:	(ع) مثال، حسین و جمیل
تاجی:	(ا) تاج کے لائق، ممتاز



ش

ثنیہ: (ع) نیک، شریف، تعریف کے لائق
 ثمرین: (ع) پھلدار، مفید، فائدہ مند، اہمیت والی،
 ثانی: (ع) دوسری، مثال کے طور پر

ثروت: (ع) امیر و کبیر، دولت مند
 ثریا: (ع) سات ستاروں کا جھرمٹ، ممتاز، اور اہم
 ثمر: (ع) پھل، نتیجہ
 ثمن: (ع) قیمت، قدر
 ثمنین: (ع) گراں قدر، قیمتی، اہم، لاجواب
 ثوبانہ: (ع) خوش پوش خاتون
 ثوبیہ: (ع) خوش لباس خاتون
 ثردہ: (ع) مال و دولت
 ثناء: (ع) تعریف، بڑائی، ستائش
 ثاقبہ: (ف) روشن منور، چمکیلی
 ثانیہ: (ف) لہجہ، منٹ
 ثمنینہ: (ع) قیمتی، بیش بہا، بہت اہم



ج

ج۔ (جیم) [نڈکرومونٹ] اردو کا ساتواں۔ فارسی کا چھٹا، عربی کا پانچواں اور ہندی کا آٹھواں حرف۔ حساب ابجد میں اس کے تین عدد ہیں۔

ج

جاسرہ: (ع) شجاع، بہادر، بے باک
جاناں: (ف) محبوبہ، پیاری، عزیز ترین
جبین: (ف) پیشانی
بل پری: (ہندی) غیر انسانی مخلوق، پانی کی پری، خوبصورت
جینا: (یونانی) شہزادی، خوش قسمت۔
جویریہ: (ف) پھولوں کی ٹوکری، پھولوں کی طرح حسین
جنت: (ع) باغ، بہشت
جوی: (ع) چنبیلی
جوی: (عبر) برکت والی،
جھرتا: (ا) آبشار
جلیس: (ف) ہم نشین
جمالہ: (ع) ف) بزرگ، جلیلہ۔ معزز

چندن: (ف) صندل، ایک خوشبودار لکڑی، مہک
 چاندنی: (ا) چاند کی روشنی، حسین، سفید رنگت والی
 چاندی: (ا) ایک قیمتی دھات کا نام۔ چاند کی مانند،
 حسین خوبصورت

جمیہ: (ع-ف) خوش نصیب، فاختہ
 جولیا: (یونانی) نوجوان خاتون
 جویریہ: (ع) خوشیاں بکھرنے والی
 جہانہ: (ع) موتی
 جاڑبہ: (ع) کشش والی، خوبصورتی
 جہاں آرا: (ف) دنیا کو سجانے والی
 چمپا: (ہندی) زرد رنگ کا پھول
 چکوری: (ا-ہندی) محبوب کی طرح بے قرار پرندہ
 چمن آرا: (ا) باغ کو سجانے والی
 چمن گل: (ف-ا) بانگوں کا پھول
 چینیلی: (ف) خوشبودار پھول، ایک حسین سفید اور زرد پھول
 چندرا: (ا) چاند کی مانند۔ پیار سے پکارا جاتا ہے
 چندرا: (ہندی) چاند جیسی خوبصورت
 چنا: (ا-سندھی) چاند جیسی چاندنی

ح

ح۔ (حے)۔ [ع۔ مونث] اردو کا نواں۔ فارسی کا آٹھواں اور عربی کا چھٹا حرف۔ اسے حائے حطی۔ حائے مہملہ اور حائے غیر منقوٹہ بھی کہتے ہیں۔ ابجد کے حساب میں اس کے آٹھ عدد مقرر ہیں۔

ح

حافظہ: (ع) حفظ کرنے والی، جس نے قرآن پاک حفظ کر رکھا ہو

حامدہ: (ع) تعریف کرنے والی

حاویہ: (ع) احاطہ کرنے والی

حاجبہ: (ع) رکھوالی کرنے والی

حاجرہ: (ع) ہجرت کرنے والی۔ حضرت اسمعیل کی

والدہ ماجدہ کا نام

حائقہ: (ع) اللہ کی عبادت کرنے والی

حافرہ: (ع) خوش رہنے والی

حبیبہ: (ع) دوست، مونس، ام المومنین حضرت ام حبیبہ کا

اسم مبارک

حجتہ: (ع) بحث، دلیل

حمیدہ:	(ع) جس کی تعریف کی گئی ہو، اچھے اوصاف والی	حجاب:	(ع) شرم و حیا، پردہ
تمیرا:	(ع) حسین، سرخ رنگت والی	حدائق:	(ع) باغ، پھلدار، درختوں کا جھنڈ
حنا:	(ع) مہندی کی پتی	حرمت:	(ع) عزت، آبرو
حلیفہ:	(ع) دین کی سچی پکی مسلمان	حسنہ:	(ع) خوبصورت، حسین
حوا:	(ع) کائنات کی پہلی عورت، حضرت آدم کی اہلیہ۔ پا اک باز، جنت کی عورت	حسینہ:	(ع) خوبصورت، اچھی
حور:	(ع) خوبصورت، شکلیہ، حسین و جمیل	حسانت:	(ع) بھلائیاں
حیات:	(ع) زندگی، عمر، جان	حشمت:	(ع) ادب، بزرگی، شان و شوکت
حارشا:	(ع) کھیتی باڑی کرنے والی محنتی عورت	حفظہ:	(ع) شیر کی بچی۔ ام المؤمنین حفظہ بنت
حمامہ:	(ع) کبوتر، صحابیہ رسول ﷺ کا نام	حضرت عمر فاروقؓ کا نام	
حمنہ:	(ع) کالے اور سرخ رنگ کا انگور	حقیقہ:	(ع) نگہبان، حفاظت
حونہ:	(ع) شفقت والی عورت	حقیقت:	(ع) سچائی
رجیل:	(ع) حضرت یوسفؑ کی والدہ کا نام	حکمت:	(ع) فہم، دانائی، عقل مندی
حریمہ:	(ع) حرمت والی، عزت و احترام والی	حلیمہ:	(ع) بردبار، نرمی برتنے والی، حضور پاک کی رضاعی والدہ کا نام

خ

خ (خے) [ع۔ مونث] اردو کا دسواں، فارسی کا نواں اور عربی کا ساتواں
حرف۔ حساب ابجد میں اس کے چھ (۶۰۰) عدد ذکر ہیں۔

حرف: (ع) ایک ناز کا نام، جہاں رسول پاک عبادت
کے لئے جایا کرتے تھے
حب: (ع) پیار، محبت، الفت، چاہت



خ

خاتون:	(ت) بیگم، بی بی، مالکہ، گھر گرہ، سستی	(ع) خواہش:
خادمہ:	(ع) خدمت گار، تابع، فرمانبردار	(ع) سبزی یا، پھول کی قسم:
خالدہ:	(ع) ہمیشہ رہنے والی خوش قسمت	(ع) پانچواں حصہ:
خدیجہ:	(ع) آنحضرت کی پہلی بیوی، ام المومنین، حضرت خدیجہ کا نام	(ف) رضامند، خوش و خرم:
خطابہ:	(ع) بہت تقریر کرنے والی	(ف) ہنستی ہوئی، خوش۔:
خطیبہ:	(ع) عقلمند، دانا، وعظ کرنے والی	(ع) فرحت بخش مہک:
خلیقہ:	(ع) ملنسار، بہربان	(ع) نشہ، سرور:
خیر:	(ع) نیک، بھلائی، مال	(ف) خمار:
خنساء:	(ع) ہرنی، عہد رسالت کی ایک مشہور شاعرہ	(ف) بیوی، امیرزادی:
خول:	(ع) ممتاز، اہم، تیز روشنی	(ف) مبارک:
خانہ:	(ع) بیت المال کی ناظمہ، خزانچی، مال تقسیم کرنے والی	(ف) سورج، آفتاب:
		(ف) حسین، خوبصورت:
		(ع) خیریت والی، نیک، پاک باز:
		(ع) عورتوں میں بہترین، نیک، اچھی:
		(ع) اللہ سے ڈرنے والی، عاجزی کرنے والی:
		خاصہ:

د

د۔ (دال) [ع۔ مونث] اردو کا گیارھواں۔ فارسی کا دواں، عربی کا آٹھواں اور ہندی کا اٹھارھواں حرف۔ اسے دال مجملہ بھی کہتے ہیں۔ ابجد کے حساب میں اس کے چار عدد مقرر ہیں۔

د

دائیا: (ع) فیاض، ناز دیک ہونے والی
 دأنش: (ف) عقل و شعور
 درخشاں: (ف) روشن چمکدار
 دردانہ: (ف) موتی، بے مثال، یکتا،
 درشہوار: (ف) بادشاہوں کے تامل بڑا موتی
 دلاوری: (ف) بہادر، شجاع
 دل آرام: (ف) دل کو سکون بخشنے والی
 دلیر: (ف) محبوب، عاشق
 دلشاد: (ف) دل خوش کرنے والی، خوشی کا باعث بننے والی
 دلفریب: (ف) دل کو چھین لینے والی، بھڑک دینے والی
 دلکش: (ف) دل کھینچ لینے والی، خوبصورت، حسین
 دلدار: (ف) دلیر، دل بھانے والی۔

ذ

ذ (ذال) [ع۔ مذکر] اردو کا تیرہواں، فارسی کا گیارہواں اور عربی کا نوواں حرف۔ اسے ذال مجہمہ یا منقوطہ بھی کہتے ہیں۔ ابجد کے حساب میں اس کے ۷۰۰ عدد مقرر ہیں۔

دل افروز: (ف) دل کو روشن کرنے والی

دیبا: (ف) باریک ریشمی کپڑا، حسین رخسار

دل آرا: (ف) دل کو سکون دینے والی

دل ربا: (ف۔ ا) خوبصورت، دل کو بھانے والی

دل آویز: (ف۔ ا) دل کو بھانے والی۔ اچھی لگنے والی

درخشندہ: (ف) چمکتا ہوا، روشن

درخشین: (ف) قیمتی موتی،

درنجف: (ف) نجف کا موتی، سفید قیمتی موتی

دیبرہ: (ع) مصنفہ، لکھنے والی

دیپ: (ا) چراغ، شمع، دیا، روشنی کا منبع

ذ

ذکرہ:	(ع) ذکر کرنے والی عبادت گزار
ذکاء:	(ع) ذہانت، فراست
ذکیہ:	(ع) تیز فہم، ذہین، زیرک، ہوشیار، عقل مند
ذی شان:	(ع-ف) شوکت والا
ذالہ:	(ع) نیلی آنکھوں والی
ذہین:	(ع) اچھے ذہن والی۔ عقل مند، تیز فہم
ذنوبیا:	(ع) پانی سے بھرا ڈول۔
ذوقیہ:	(ع) ذوق والی، سمجھدار،

ر

ر (رے) [ع۔ مونث] (۱) اردو کا چودھواں، فارسی کا بارھواں، عربی کا دسواں اور ہندی کا ستائیسواں حرف۔ اسے رائے، مہملہ اور رائے غیر منقوٹہ بھی کہتے ہیں۔ (۲) حساب ابجد میں اس کے دو سو عدد ذکر رہے ہیں۔

رخشاں :	(ف) جھکری ہوئی، روشن، چمک دک والی	رالبعہ:	(ع) چوتھی خاتون، رابعہ بصری ایک مشہور
رخشدہ:	(ف) روشن، منور، چمکدار	بزرگ خاتون	(ع) واپس ہونے والی
رائی:	(ہندی) حاکم وقت کی ملکہ، پیاری، معزز، خاتون	راجع :	(ع) آرام، سکون، فرحت
رباب:	(ف) ایک ساز، سفید بادل	راحمت:	(ع) مہربانی کرنے والی
رخشی:	(ف) روشنی کی کرن، چمک، دمک والی	راحلہ:	(ع) کوچ اور سفر کرنے والی
ربیعہ:	(ع) موسم بہار کی سوغات، عرب کی مشہور تقاریب	راشدہ:	(ع) ہدایت یافتہ، نیک اطوار والی
رشیدہ:	(ع) ہدایت یافتہ	راعیہ:	(ع) بہت الفت کرنے والی
رضوانہ:	(ع) راضی، خوش	رانعہ:	(ع) بلند کرنے والی، بہت قدرومنزلت والی
رضیہ:	(ع) رضا والی، اللہ کے حکم پر راضی	رحمت:	(ع) مہربانی، بخشش
رعنا:	(ع) خوشنما، زیبا	رحیمہ:	(ع) مہربان، مشفق، کریم
رنعت:	(ع) برتری، بلندی	رخسانہ:	(ف) طلوع صبح جیسی، خوبصورت
رفعیہ:	(ع) بلند مرتبہ		
رفیقہ:	(ع) ساتھی، دوست		
مشاعہ:	(ع) خوبصورت		

رقیہ:	(ع) پڑھنے والی، حضور اکرم کی صاحبزادی	رونیہ:	(ع) پیار کرنے والی
رعیلہ:	(ع) رہنمائی کرنے والی، دانا، ذہین	رومان:	(ع) پیار، محبت
رمیزہ:	(ع) عقل و فہم والی، باریک اشارے سے سمجھ جانے والی	رئیسہ:	(ع) سردار
رملہ:	(ع) سجانے والی	رودہ:	(ع) جوان، حسین عورت
رمونا:	(سندھی) حفاظت کرنے والی	ریشماں:	(ف) ریشم کی طرح نرم و ملائم
رمیشہ:	(ع) پھولوں کا گلدستہ، حضور ﷺ کی خالہ کا نام	ریحانہ:	(ف) ایک خوشبودار پودا، خوشبودار والی
روشن:	(ع) چمکدار، تابناک	ریما:	(ع) سفید، اور ہوشیار رہن
رواق:	(ف) چمک، دمک، تازگی	رہداء:	(ع) خوبصورت - صحابہ، پیار رسول کا نام
روحی:	(ع) میری جان، تامل، قدر	رمشاء:	(ف) خوبصورت، حسین و جمیل
روبینہ:	(ع-ا) شہرت والی، متعدد خوبیوں والی	روبی:	(ع) یاقوت، ایک قیمتی موتی - موتیوں جیسی
روپا:	(ہندی) روپ رنگ والی، حسین و جمیل	رینا:	(لاٹینی) شہزادی
روزینہ:	(لاٹینی) گلاب کے پھول جیسی	روشائے:	(ف) نامور لوگ، چمکدار ستارے
رومانہ:	(ف) انسانی خاتون	روپ:	(ا) حسن، جمال، رعنائی
		روشانا:	(ف) چمکنے والی

ز

ز (زے) [ع۔ ا۔ مونث] اردو کا سولھواں، فارسی کا تیراھواں اور عربی کا گیارھواں حرف (۲) حساب ابجد میں اس کے سات عدد مقرر ہیں۔

رونی: (ع) شققت، محبت والی، نغمسار

روزی: (لاٹینی) گلاب کے پھول جیسی خوبصورت،

نرم و نازک

رفاقت: (ع) ہمراہ، ساتھ

رخسار: (ع) عارض، گال

رداء: (ع) چادر، اوڑھنی، دوپٹہ

راگنی: (ہندی) راگ، گیت

رائزہ: (ع) خوشبو

رہکدہ: (ع) رشک کے قابل

روشی: (ف) اجالا، چمک

ریشم: (۱) نرم و نازک، ملائم و گداز، بیش قیمت

رینی: (۱) راتوں کو بولنے والی ایک خوش آواز چڑیا



ز

زہرہ:	(ع) چنگد ار، موتیوں جیسی، حضرت فاطمہ کالقب
زہرہ:	(ف) ککلی، بگلو، آرائش
زیب:	(ف) سجاوٹ
زیبا:	(ف) بھلا، خوشنما، زینت کا موجب بننے والی
زیتون:	(ع) ایک مشہور درخت
زینب:	(ع) باکرہ دار، حسین، عہدہ اوصاف والی
زرتا:	(ع) نیلی آنکھوں والی
زارا:	(ع) طلوعِ صبح
زرنگار:	(ع) سونے کا کام، سونے جیسی اہم
زرین:	(ع) دولت مند، مال دار
زلفین:	(ف) زنجیریں
زوہبا:	(عبرانی) خدا کا تختہ
زوہیا:	(ع) زندگی
زہرا جبین:	(ع) روشن پیشانی والی
زہیرہ:	(ع) موتیوں والی، ہار بننے والی
زاہدہ:	(ع) پرہیزگار، نیک، عبادت گزار
زائرہ:	(ع) زیارت کرنے والی، سیلابی طبیعت کی مالکہ
زہیدہ:	(ع) نیک، اعلیٰ اوصاف والی، گھڑ
زرنشال:	(ف-ا) چمکیلی، سونا لٹانے والی
زرین:	(ف) سنہری، سونے جیسی قیمتی
زعیمہ:	(ع) دولت مند، امیر
ذکیہ:	(ع) پاک، صاف، نیک سیرت
ذاتی:	(ع) بالوں کی لٹ، گھٹنے بالوں والی
زلیخا:	(ع) خوبصورت عورت، عزیز مصر کی بیوی جو
	حضرت یوسفؑ پر عاشق ہو گئی تھی
زمرہ:	(ف) سبز رنگ کا قیمتی پتھر

س

س۔ (سین) [ع۔ ا۔ مذکر] اردو کا اٹھارھواں۔ فارسی کا پندرھواں، عربی کا گیارھواں اور ہندی کا بتیسواں (۳۲) حرف۔ حساب ابجد میں اس کے ساٹھ عدد مقرر ہیں۔

زین:	(ع) خوبی، سجاوٹ
زینت:	(ع) سجاوٹ، آرائش
زینا:	(یونانی) مہمان نواز
زرتاج:	(ف) سونے کا تاج
زہیبہ:	(ع) روشن کرنے والی، روشن
زہیرہ:	(ع) چمکیلی، روشن
زینبی:	(ا) زیب و زینت والی، حسین و جمیل



س

ساجدہ:	(ع) سجدے کرنیوالی، عبادت گزار	سعدیہ:	(ع) نیک مبارک، اچھے نصیبوں والی
ساحرہ:	(ع) سحر کرنیوالی، مسحور کن حسن کی مالک	سحافہ:	(ع) حیا، شرم کرنے والی
سارا:	(ع) اعلیٰ درجے کی خوشبو	سحیلہ:	(ف) خوبصورت، سچی، سنوری
سارہ:	(ع) عمرانی، امیر زادی، سچی، حضرت ابراہیمؑ کی زوجہ کا نام	سحرش:	(ف) مسحور کن، جادو کر دینے والی
سارینہ:	(ع) شہزادی، ملکہ	سہرچ:	(ہندی) کنول کا پھول
سالکہ:	(ع) پابند شرح	سہریتا:	(ہندی) عقل و فہم والی
سائزہ:	(ع) سیر کرنے والی	سلطانہ:	(ع) ملکہ، شہزادی
ستارہ:	(ف-ا) تارا	سکینہ:	(ع) آرام کی چیز، راحت جان، حضرت امام حسینؑ کی بیٹی کا نام
سحابہ:	(ع) بادل، امیر	سلمیٰ:	(ع) اطاعت کرنے والی، تسلیم و رضا والی
سمیٹا:	(ہندی) موتیوں کی مالا	سلیمہ:	(ع) صاف دل خاتون
سعادت:	(ع) نیکی، نیک بختی	سمن:	(ف) چینیلی کا پھول
		سمعیہ:	(ع) سننے والی، جانی پہچانی
		سمنبل:	(ع) نرم و نازک، خوشبودار گھاس

سجیدہ:	(ع) متین، تجربہ کار	سعودہ:	(ع) مبارک، نیک
سیدہ:	(ع) بزرگ	سعیدہ:	(ع) نیک، خوش قسمت
سیمہ:	(ع) نشان، علامت، چہرہ	سفینہ:	(ع) کشتی
سیمیں:	(ف) سفید، چاندی جیسی	سنیعہ:	(ع) بہت نیک، بہت اچھی
سفیرہ:	(ع) سفارت کرنے والی	سیسی:	(ف) چاندی جیسی
سلومی:	(ع) پرسکون، اطمینان قلب	سلونی:	(ا) بلخ حسن والی، پرکشش
سویرا:	(ا) صبح، اجالا	سپنا:	(ا) خواب، خیال، گمان
سمرہ:	(ع) بہشت	سمرن:	(ا) ایک خوبصورت پھول، دجا کرنا، وطنیہ پڑھنا
سنگیتا:	(ہندی) ہندی گیت گانے والی	سیاں:	(ا) پیاری، محبوبہ، معشوق
سودہ:	(ع) سرداری، حضور اکرم کی زوجہ کا نام		
سونیا:	(یونانی) عقل مند، ذہین		
سدرہ:	(ع) پیری کا درخت		
سحر:	(ع) صبح، فسوں، جادو، دکھی		
سروش:	(ع) خوشی کی خبر لانے والا فرشتہ		

ش

ش (شین) [ع۔ مذکر] اردو کا انیسواں، فارسی کا سولہواں، عربی کا تیرھواں اور ہندی کا تیسواں حرف۔ حساب ابجد میں اس کے تین سو عدد مقرر ہیں۔

ش

شاد: (ف) خوش، پیغم، مسرور
 شاداں: (ف) خوش، مسرور
 شامکہ: (ف) صورت۔ وضع، عمدہ عادات والی
 شازیہ: (ف) اہم، نرالی، نایاب
 شاروہ: (ف) شیرنی، تیز رفتار
 شاہ رخ: (ف) خوبصورت چہرہ، حسین و جمیل
 شاپین: (ف) باوتار، شکاری پرندہ
 شاپینہ: (ف) چھوٹا عقاب
 شانستہ: (ف) لائق، تعلیم یافتہ، مہذب
 شانہ: (ف) ایک خوش آواز پرندہ، ہیرات
 شبنم: (ف) اوس، ایک قسم کا باریک کپڑا
 شفقت: (ع) مہربانی، محبت، اخلاص

شہور:	(ع) مہربان، غم خوار	شفیقہ:
شیبا:	(ع) وضع دار خوش شکل	شکلیہ:
شینا:	(ع) سنہرا چاند	شمسہ:
شاہانہ:	(ف) سرو قد لمبی، ایک خوبصورت درخت	شمشاد:
شعاع:	(ع) موم بتی، چراغ	شع:
شفق:	(ع) خوشبو، مہک	شمیم:
والی سرنخی	(ف) خاتون، شہر، حضرت امام حسینؑ کی زوجہ کا نام	شہر بانو:
شرمین:	(ف) راج کمار، بادشاہ کی لڑکی	شہزادی:
شاعرہ:	(ع) پرکشش آنکھوں والی	شہلا:
شانہ:	(ف) ناز و نواز والی	شہناز:
شاکرہ:	(ف) بیشما، پیارا بہن	شیریں:
	(ف) صبر کرنے والی، متحمل مزاج	شکلیہ:
	(ف) مدہم، خوشبو	شامہ:
	(ف) بادشاہ کا تحفہ	شہ پارہ:

ص

ص (صاد-صواد) [ع-ا-مذکر] اردو کا بیسواں، فارسی کا ستر اہواں اور عربی کا چودھواں حرف۔ حساب ابجد میں اس کے نوے عدد فرض کیے گئے ہیں۔ اسے صادِ ہملہ یا صادِ غیر منقوطہ بھی کہتے ہیں۔

ص

صا برہ:	(ع) صبر و شاکر
صادق:	(ع) سچی، منصف مزاج
صالحہ:	(ع) نیک سیرت، پاک باز عورت
صائمہ:	(ع) روزہ رکھنے والی، اچھی عادات کی مالک
صبا:	(ع) موسم بہار کی ہوا
صباح:	(ع) بہت حسین،
صباحت:	(ع) خوبصورتی، حسن و جمال والی
صبیحہ:	(ع) خوبصورت، کوری، چٹی
صدیقہ:	(ع) نہایت سچی دوست
صغیرہ:	(ع) چھوٹی، کم عمر
صفورا:	(ع) برگزیدہ، حضرت شعیب کی چھوٹی صاحبزادی
صفیہ:	(ع) پاک دامن نیک عورت

ض

ض (ضاد۔ ضواد) [ع۔ اندکر] (ا) اردو کا اکیسواں ، فارسی کا اٹھارھواں اور عربی کا پندرھواں حرف۔ حساب ابجد میں اس کے آٹھ سو عدد فرض کیے گئے ہیں۔

صنوبر: (ع) باوتار عورت، چیز کا درخت

صوفیہ: (ع) متقی، پرہیزگار

صولت: (ع) رعب، دبدبہ، شان

صہبہ: (ع) انور کی سرخ شراب

صاعقہ: (ع) آسمانی بجلی کی کڑک، چمک، دمک والی

صبوچی: (ع) صبح کا مشروب

صعودہ: (ع) ترقی کرنے والی

صندل: (ف) خوشبودار لکڑی

صندلین: (ف) مہک والی لکڑی، صندل کی بنی ہوئی

صدف: (ع) سیپ، بند موتی، باعصمت

صغری: (ع) چھوٹی، کم عمر

صنم: (ع) بت، پری، محبوبہ

صویبہ: (ع) سچی، اچھی، خوش باش

ض

- ضمیر: (ع) دل، بھید، خیال
- ضیاء: (ع) روشنی
- ضحاکہ: (ع) ہنسنے والی، ہنس مکھ، خوش باش
- ضافرہ: (ع) مدد کرنے والی
- ضامنہ: (ع) ضمانت دینے والی
- ضرفامہ: (ع) شیرینی، میڈر، بہادر
- ضطمر: (ع) کوہر، موتی
- ضوضاں: (ف) روشن منور، روشنی کرنے والی

ط

ط (طو۔ اے) اردو کا بائیسواں، فارسی کا انیسواں اور عربی کا سولھواں حرف۔ حساب ابجد میں اس کے نودہ مقرر ہیں۔



طالبہ: (ع) باوقار، خوبصورت، عمدہ قدر و تاملت والی

ط

طالبہ:	(ع) طلب کرنے والی
طالعہ:	(ع) نصیب والی، چاند جیسی حسین
طاہرہ:	(ع) پاک اوصاف والی نیک عورت
طاؤس:	(ع) مور، ایک خوبصورت پرندہ
طیبیہ:	(ع) ڈاکٹر، حکیم
طاعت:	(ع) دیدار، نظارہ، چہرہ
طوبی:	(ع) خوشبودار، پاکیزہ تر
طہورہ:	(ع) پاک
طیبہ:	(ع) پاک، نیک اوصاف والی
طالابہ:	(ع) آرزو کرنے والی
طرفہ:	(ع) دل پسند، انوکھی، جدت پسند
طوسیہ:	(ع) چھوٹا مور، خوبصورت رنگوں ایسی حسین



ظ

ظ۔ (ظو۔ اے) [ع۔ ا۔ مونث] اردو کا تیسواں، فارسی کا بیسواں اور عربی کا سترہواں حرف۔ حساب ابجد میں اس کے نمبر ۷۰ فرض کیے گئے ہیں۔

ظ

ظاہرہ: (ع) کھلا ہوا، روشن
ظریفہ: (ع) خوش گفتار، خوش طبع
ظفیرہ: (ع) کامیابی، جیت، فتح مند رہنے والی
ظہورہ: (ع) ظاہر ہونے والی، واضح
ظہیرہ: (ع) مددگار، حمایتی، دوست
ظافرہ: (ع) کامیاب خاتون، اچھے نصیبوں والی
ظل ہما: (ع) ہما کا سایہ
ظلہ: (ع) سایہ کرنے والی، حمایت کرنیوالی
ظہارہ: (ع) باءل

ع

عین [ع۔ ا۔ مذکر] اردو کا چوبیسواں، فارسی کا اکیسواں اور عربی کا اٹھارہواں حرف۔ حساب ابجد میں اس کے ۸۰ عدد فرض کیے گئے ہیں۔
(۲) رکوع قرآن کا اشارہ (۳) مصرع کی علامت (۴) علیہ السلام کا مخفف (۵)

ع

عابدہ: (ع) عبادت کرنے والی، نیک سیرت، پرہیزگار
عافیہ: (ع) خیریت چاہنے والی، سکون بخشنے والی
علییزہ: (ع) انعام بلند، اونچا
علیا: (ع) بلندی، اونچائی
عدلیہ: (ع) عدل کرنے والی، انصاف پسند
عارفہ: (ع) خدا رسیدہ نیک معرفت والی
عاصمہ: (ع) باکردار، باعصمت، نگہبان
عاطرہ: (ع) عطر والی، پھولوں والی
عاتلہ: (ع) دانا، عقل و شعور رکھنے والی
عالیہ: (ع) بلند، برتر
عامرہ: (ع) آباد کرنے والی، خزانوں والی
عائشہ: (ع) خوش حال، آرام پانے والی، ام المومنین

حضرت عائشہ صدیقہؓ کا نام	عینی:	(ع) نور نظر، پیاری
عذرا:	عظمتی:	(ع) سجدہ رختون، عقل و شعور والی
عرفانہ:	عالیا:	(ع) عزت مآب خاتون، بلند عمدہ چیز
عصمت:	عمرانہ:	(ع) زندگی کی علامت، مہذب، شانستہ
عطیہ:	عروسہ:	(ع) ولہن جیسی تھی سنوری
عروج:	عریشہ:	(ع) باغ میں بنا ہوا چھوٹا گھر
عشرت:	علیشہ:	(ع) بہترین، عمدہ
عائکہ:	عقیقہ:	(ع) ایک سرخ قیمتی پتھر
علیشہ:	عمارہ:	(ع) سورج، دستار
عقلیہ:	عندلیب:	(ع) بلبل
علیہا:	عائکہ:	(ع) درویش صفت خاتون
عزیز:		
عزیرین:		
ناسیہ:		

غ

غ (غین) [ع۔ مذکر] اردو کا چھپسواں، فارسی کا بانیسواں۔ عربی کا انیسواں حرف۔ ابجد کے حساب میں اس کے ۱۰۰۰ عدد مقرر ہیں۔

غ

غزالہ:	(ع) بہرہ جیسی خوبصورت آنکھوں والی
غزل:	(ع) محبوب سے گفتگو کرنا، اشعار
غوثیہ:	(ع) فریاد سننے والی، برگزیدہ
غازیہ:	(ع) کامیاب و کامران خاتون
ناشیہ:	(ع) دل کا پردہ، چھپا لینے والی
خافرہ:	(ع) گناہوں کی پردہ پوشی کرنے والی
خالیہ:	(ع) خوشبو
غوجپ:	(ع) ان کھلا پھول
غدریہ:	(ع) زلف، گیسو
غمزہ:	(ع) نماز و انداز
غٹولی:	(ع) نغمہ، موسیقی
غادیہ:	(ع) گل اندام، بہت نرم و نازک

ف

ف۔ (فے) [ع۔ مونث] اردو کا چھبیسواں، فارسی کا تیسواں اور عربی کا چوبیسواں حرف۔ حساب ابجد میں اس کے اسی (۸۰) عدد فرض کیے گئے ہیں۔

ف

فضہ: (ع) چاندی۔ حضرت فاطمہؑ کی کنیت خاص کا نام
 فاخرہ: (ع) فخر کرنیوالی، وقار والی،
 فاضلہ: (ع) افضل اہم، علمہ، فضیلت والی
 فاکہہ: (ع) میوہ، پھل
 فاطمہ: (ع) عقل و شعور والی، بچا نیوالی۔
 فائقہ: (ع) بہتر، بزرگ تر
 فراست: (ع) دانائی، تیز منہی
 فرحت: (ع) خوشی، نشاط، انبساط
 فرخ: (ع) مبارک، خوبصورت
 فرخندہ: (ع) نیک مبارک، سعد، خوشی کا باعث
 فردوس: (ع) جنت، بہشت
 فرزانہ: (ف) ہوشیار، عقلمند، سمجھ دار

فرامین:	(ف) شاہی فرمان، حکم،	فیض:	(ع) کرم، بخشش
فرحانہ:	(ف) خوش، شاداں	فانکلہ:	(ع) بہادر خاتون
فرح:	(ف) فرحت، مسرت، شادمانی	فاغرہ:	(ع) چپا کی کلی
فریال:	(ف) شیر کی ایال، ہزم ونازک	فانزہ:	(ع) جیتی ہوئی کامیاب
فریدہ:	(ع) بے مثل، یکتا، بے نظیر	فرح:	(ع) شادمانی، مسرت، خوشی
نصاحت:	(ع) خوش کلامی، خوش بیانی	فضیلہ:	(ع) فضیلت و بڑائی والی
فضیح:	(ع) خوش گفتار	فلورا:	(لاٹینی) کھلی ہوئی کلی
فضیلت:	(ع) برتری، بلندی، عزت عروج	فارینہ:	(ع) شان و شوکت والی
فلک:	(ع) آسمان، قسمت	فریحہ:	(ع) باعث مسرت
فوزیہ:	(ع) کامیاب ہونے والی	فہمینہ:	(ع) بہت زیادہ ہوشیار، عقل مند، تیز فہم
فوقیہ:	(ع) سبقت لے جانے والی		
فہمی:	(ع) دانا، عاقل۔		
فہمیدہ:	(ع) زیرک، عقل والی، سمجھ دار		
فیروزہ:	(ع) ایک عمدہ قسم کا پتھر۔		

ق

ق [ع۔ مذکر] اردو کا ستائیسواں، فارسی کا چوبیسواں، عربی کا اکیسواں
حرف۔ حساب ابجد میں اس کے ۱۰۰ اسعد و مقرر ہیں۔

ق

قدسیہ: (ع) بڑی پاک پاکیزہ، تقدیس والی
قدیرہ: (ع) طاقتور، قدرت والی، اختیار رکھنے والی
قرۃ العین: (ع) آنکھوں کی ٹنڈک
قرینہ: (ع) طرز، سلیقہ
قطبیہ: (ع) برگزیدہ عورت
قمر: (ع) چاند جیسی حسین
قیصر: (ع) ملکہ، سلطانہ، شان و شوکت والی
تاریہ: (ع) قرأت کرنے والی
تاسمیہ: (ع) تقسیم کرنے والی، فیاض
تقلید: (ع) نثار ہونے والی، شہید
قسطورہ: (ع) حضرت ابراہیم کی لوندی جس سے ترک نسل

پیدا ہوئی

ک

ک۔ (کاف) [ع۔ ا۔ مذکر] اردو کا اٹھائیسواں فارسی کا پچیسواں۔
عربی کا بائیسواں اور ہندی کا پہلا حرف۔ ابجد میں اس کے بیس عدد فرض
کیے گئے ہیں۔

قتدیل: (ع) فانوس شمع، دیا

قیومہ: (ع) قائم، زندہ رہنے والی

قمرین: (ع) چاند، سورج دونوں

قطیفہ: (ع) چٹا ہوا پھول



ک

کیف:	(ع) سرور، عزت	کاخقہ:	(ع) ظاہر کرنے والی، بتانے والی
کاشی:	(ع) نمازگاہ، بہت حسین	کاظمہ:	(ع) غصہ ضبط کرنے والی مہربان
کرن:	(ع) شعاع، روشنی	کاملہ:	(ع) پوری، ماہر، مکمل
کملا:	(ہندی) خوبصورت خاتون،	کبریٰ:	(ع) بڑی محترم، وقار والی
کنول:	(ا) پھول	کرامت:	(ع) انوکھی چیز، معجزہ
کول:	(ف-ا) نرم، ملائم۔ پیاری	کرمیہ:	(ع) نرم خو، مہربان
کول:	(ع) ایک خوش الحان پرندہ	کشور:	(ع) ولایت، تعلیم، سلطنت
کابل:	(ع) آنکھ میں لگانے والی سیاہی	کشوم:	(ع) بھرے رخسار والی، حسین و جمیل
کائنات:	(ع) دنیا، جہان	کنیز:	(ع) کنواری، خادمہ، لونڈی
کندن:	(ا) خالص سونا، بہت چمکدار	کوثر:	(ع) بہشت کی ایک نہر
کرشمہ:	(ع) انوکھی، حیرت انگیز، معجزہ	کوکب:	(ع) روشن ستارہ، پر وقار، سر بلند
کور:	(یونانی) دو شیزہ، کنواری	کھکشاں:	(ع) ستاروں کا جھرمٹ

گ

گ (گاف) [مذکر] اردو کا آئینہواں، فارسی کا چھبیسواں اور ہندی کا تیسرا حرف۔ حساب ابجد میں اس کے بھی بیس عدد فرض کیے گئے ہیں۔

گ

- گل: (ف) پھولوں جیسی نرم و نازک
 گلاب: (ف) ایک خوشبودار پھول
 گل بدن: (ف) پھول ایسے بدن والی
 گل چہرہ: (ف) پھول جیسے چہرے والی
 گل رخ: (ف) گلاب جیسے چہرے والی
 گل رعنا: (ف) پھول، اندر سے سرخ باہر سے زرد
 گل انشاں: (ف) پھول بکھرنے والی
 گل رنگ: (ف) گلاب کے پھول جیسی سرخ رنگت والی
 گلشن آراہ: (ف) باغ کو سجانے والی
 گل مہتاب: (ف) سفید پھول
 گلنار: (ف) انار کی ایک قسم
 گلناز: (ف) گل، ناشا، شراب

ل

ل۔ لام۔ (ع۔ ا۔ مذکر)۔ اردو کا تیسواں۔ فارسی کا ستائیسواں۔ عربی کا تیسواں اور ہندی کا اٹھائیسواں حرف۔ حساب ابجد میں اس کے تیس عدد مانے گئے ہیں۔

کوہر: (ت) موتی، ذات
گل احر: (ف۔ ا) سرخ پھول۔
کوری: (ا) خوبصورت عورت
کوشی: (ا) منسوب بہ کوش ہننا
گلگوند: (ف) رخساروں کی سرخی
گیتی آرا: (ف) دنیا کو سجانے والی



ل

لالہ: (ف) ایک سرخ پھول، خوبصورت

لالہ رخ:

(ف) پھول سے چہرے والی

لبنی:

(ف) دودھ جیسی سفید، کوری، چٹی

لقا:

(ع) شکل، دیدار

لحیحہ:

(ف) اٹکارہ، شعلہ

لٹی:

(ف) لالٹنی، ایک خوبصورت پھول

لیلی:

(ع) سانولی رنگت والی، مچھوں کی محبوبہ کا نام

لوسی:

(روسی) روشنی، چمک

لبابہ:

(ع) کسی چیز کا سب سے اہم حصہ

لبانہ:

(ع) خواہش

لچھی:

(ع) خوبصورت، پیاری

م

میم۔ [مذکر]۔ اردو کا آکٹیسواں، فارسی کا اٹھائیسواں، عربی کا چوبیسواں

اور ہندی کا پچیسواں حرف۔ حساب ابجد میں اس کے چالیس عدد فرض

کیے گئے ہیں۔



مسیحیہ:	(ف) ظاہر، روشن
متین:	(ف) متانت والی، مستقل مزاج
مجیدہ:	(ف) بزرگ، شریف، بہادر
ماثرہ:	(لاٹینی) عمدہ، تعریف کے قابل
مریٹا:	(لاٹینی) سمندر کی عورت
محسنہ:	(ع) مددگار، احسان کرنے والی
محمودہ:	(ع) پسندیدہ، تعریف کے قابل۔
مخدومہ:	(ع) آتما، مالک، خدمت کے قابل
مدحت:	(ع) تعریف والی، تعریف کے لائق
مدیحہ:	(ع) جس کی تعریف کی گئی، قابل ذکر
مرجان:	(ع) چھوٹا موتی
مرغوب:	(ع) پسندیدہ
مریم:	(ع) کنواری، پارسا، نیک سیرت، حضرت عیسیٰ کی والدہ ماجدہ کا نام

ماجدہ:	(ع) بزرگ، قابل احترام
مہ لقا:	(ع) چاند کی صورت والی حسین و جمیل
مہ رخ:	(ف) چاند جیسی روشن چہرے والی
ماہ کامل:	(ف) پورا چاند
ماہ مبین:	(ف) ظاہر چاند
ماہ منیر:	(ف) روشن چاند
مہ پارہ:	(ف) چاند کا ٹکڑہ
ماہ تاب:	(ف) چاند
مہوش:	(ف) چاند جیسی حسین و خوبصورت
مہ جبین:	(ف) چاند ایسی روشن پیشانی والی
لیحہ:	(ف) سانولی، خوبصورت، ملاحظت والی
مبشرہ:	(ف) خوشخبری دینے والی

مسرت:	(ع) خوشی، شادمانی	میزہ:	(ع) نور پھیلا نے والی
سرور:	(ع) خوش	مومنہ:	(ع) ایمان لانے والی، باعث امن و سکون
مسعودہ:	(ع) نیک بخت اور، سعادت مند	ماہم:	(ع) چاند، مہتاب
مصباح:	(ع) چراغ، قندیل	مہدیہ:	(ع) ہدایت کی ہوئی
مشتری:	(ع) ایک بلند مرتبہ ستارہ، خریدنے والی	مہر:	(ع) پیار، دوستی
مشہودہ:	(ع) شہادت دینے والی، حاضر	میرا:	(لاٹینی) حسن بے مثال کی مالکہ
منزہ:	(ع) پاک نیک، بے عیب	میمونہ:	(ع) مبارک، کامیاب، نصیبوں والی
معصومہ:	(ع) پاک دامن، عصمت والی، بے گناہ	مالا:	(ہندی) موتیوں کی لڑی
معظّمہ:	(ع) شریف، بزرگ	مازہ:	(ع) اچھے کام کرنے والی
معینہ:	(ع) مددگار	مالتی:	(ہندی) جنیلی کا پھول
مقدسہ:	(ع) پاک، عزت والی، تقدس والی	مصورہ:	(ع) تصویر بنانے والی
مشی:	(ع) شعر کا آدھا حصہ	مہرو:	(ف) چاند سے چہرے والی
منصورہ:	(ع) مدد کیا ہوا	مینا:	(ف) سونے کا کام کرنے والی
منورہ:	(ع) نورانی، روشن کی ہوئی	مونسہ:	(ع) انس والی، قریبی دوست

ن

ن۔ (نون) مذکر۔ اردو کا تیسواں، فارسی کا اٹیسواں، عربی کا پچیسواں اور
ہندی کا بیسواں حرف۔ ابجد میں اس کے پچاس عدد فرض کئے گئے ہیں۔

مہروز: (ف) چاند جیسی صورت والی

مہربانو: (ف) محبت کرنے والی

(ع) برتر، اونچی شان والی

ماورا:

(ع) برتر، اونچی شان والی

ماورا:



ن

نجم:	(ع) ستارہ، تارہ	نادیرہ:	(ف) نداگانے والی، آواز دینے والی
نحییدہ:	(ع) اچھے حسب نسب والی، شریف	ناجیہ:	(ع) نجات پانے والی
ندرست:	(ع) انوکھاپن	نازپری:	(ف) پیاری پری
نرگس:	(ع) آنکھ کی مانند پھول، دلکش عورت	نادرہ:	(ع) کم یاب انوکھی
نزاکت:	(ع) ناز کی ہزمو نازک	نازنین:	(ع) دل آویز، نازک اندام، اترانے والی
نزدہت:	(ع) تڑو تڑو، خوشحالی، بھلائی	ناصرہ:	(ع) مددگار
نسرین:	(ع) سفید گلاب، گل سبو	ناطقہ:	(ع) گویائی کی طاقت والی
نسرین:	(ع) ایک سفید اور خوشبو والا پھول، حسن و جمال کی مالکہ	ناظرہ:	(ع) دیکھنے والی، نگہبان
نسیم:	(ع) نرم، ٹھنڈی ہوا، پر بہار	ناظمہ:	(ع) پروانے والی، انتظام کرنے والی
نشاط:	(ع) خوشی، راحت، سرور	ناعمدہ:	(ع) نازک، ہزمو
نصرت:	(ع) مدد، حمایت، فتح	ناہید:	(ع) زبرہ ستارہ، بلند مرتبہ، اونچی شان والا
نصیبہ:	(ع) تقدیر، بھاگ - قسمت	نایاب:	(ع) نادر، ناپید
نازش:	(ع) فخر، ناز		

نازلی:	(ع) دل ربا، نازنین	نیلم:	(ع) ایک قیمتی پتھر نیلگوں
نظیر:	(ع) مانند، نمونہ، مثل	ناسلہ:	(ع) حاصل کرنے والی، مراد پانے والی
نغمہ:	(ع) راگ، اچھی آواز	نبیلہ:	(ع) بزرگ دانا، ذہین، خوبصورت
نرملہ:	(ہندی) نکھری ہوئی، صاف، شفاف	نداء:	(ع) پکار، آواز
نفیسہ:	(ع) نفاست والی۔	نگار:	(ع) صنم، زیبائش
ناعمہ:	(ع) خوشحال زندگی گزارنے والی۔	نصیرہ:	(ع) مدد کرنے والی
نجیہ:	(ع) ہم راز	نعیمہ:	(ع) نعمت حاصل کرنے والی
نگہت:	(ع) مہک، خوشبو	نگین:	(ع) انگوٹھی کا نگینہ۔ قیمتی موتی
نوازش:	(ع) عنایت، مہربانی	نوبہار:	(ع) نئی بہار
نور:	(ع) روشنی، چمک	نور انشاں:	(ع) نور دکھانے والی
نورس:	(ع) تازہ، نونیز	نور العین:	(ع) آنکھ کا نور، بہت پیاری
نوشابہ:	(ع) آب حیات	نور جہاں:	(ع) دنیا بھر کا نور
نیاز:	(ع) آرزو، حاجزی	نویدہ:	(ع) خوشی کی خبر دینے والی
نیر:	(ع) روشن ستارہ	نرجس:	(ع) آنکھوں جیسا پھول

نشو: (۱) پھلانا، پھولانا، آگنا

ندیہ:	(ع) تر، بزم، بختی
نمی:	(ف) نعمتوں والی، خدا ترس
نوشین، نوشی:	(ف) شیریں، میٹھا، شہد
نیلی:	(ف) نیلم جیسی تجربہ کار
نگینہ:	(ف) بیش قیمت پتھر، کوہِ راجا جواب
نوری:	(ف) کرنوں والی، روشنی سے بھری ہوئی
نورین:	(یونانی) عزت کے قابل، نور والی
نویرہ:	(ع) پھولوں کی کلی، بزم، ونا زک
نیلو فر:	(ف) سورج کے ساتھ کھلنے والا پھول
نینا:	(عبرانی) حسین و جمیل
نقرہ:	(ع) سونے جیسی کوری، چٹلی، اہم
نازیہ:	(ف) ناز کرنے والی، اتزانے والی
ناجی:	(ع) بخشش ہوئی، نجات حاصل کرنے والی
نجمہ:	(ع) ستارے کی طرح حسین، اونچی شان والی

و

و(واؤ) [ع۔ ا۔ مذکر و مونث]۔ اردو کا تئیسواں (۳۳)۔ فارسی کا تیسواں (۳۰)۔ عربی کا چھبیسواں (۲۶) اور ہندی کا اٹیسواں (۲۹) حرف۔ حساب ابجد میں اس کے چھ عدد مقرر ہیں۔

و

وجیہہ: (ف) خوبصورت، شاندار، حسین
 وردہ: (ع) گلاب کا پھول، بہت حسین
 واجدہ: (ع) پالنے والی
 واصفہ: (ع) تعریف کرنے والی
 واعظہ: (ع) نصیحت کرنے والی
 وجاہت: (ع) عزت، خوبصورتی
 وحیدہ: (ع) اکیلی، یگانہ، لاثانی
 وشمہ: (ع) بارش کا قطرہ
 وزیر: (ع) کارفرما، نائب
 ولقنہ: (ع) پیار کرنے والی
 وقار: (ع) سکون، بردباری
 واحدہ: (ع) تنہا، اکیلی

ہ (ہا ہے) (ع۔ ا۔ مونث) اردو کا چوتھیوں، فارسی کا اکتیسواں، عربی کا ستائیسواں اور ہندی کا تینتیسواں حرف۔ اسے ہائے مخفی اور ہائے ہوز بھی کہتے ہیں۔ حساب ابجد میں اس کے پانچ عدد مقرر ہیں۔

واسعہ : (ع) پھلنے پھولنے والی

وتعیہ : (ع) عزت والی

ونفا : (ع) قول وقرار بھانے والی، پیار

وہابہ : (ع) بخشش کرنے والی۔ سخی، فیاض

وسامہ : (ع) خوبصورتی، حسن

واقفہ : (ع) باوثوق، سچی

وسیطہ : (ع) مصالحت کرانے والی

تو وہ شخص بادشاہ بن جاتا ہے

۵

ہاجرہ: (ع) ہجرت کرنے والی حضرت اسمعیلؑ کی

والدہ کا نام

ہادیہ: (ع) ہدایت کرنے والی، نیک

ہدایت: (ع) رہبری، نصیحت

ہمدرد: (ف) غم خوار

ہابلسہ: (ع) کمائی کرنے والی

ہاشمہ: (ع) حشمت والی، بڑی سردار

ہانیہ: (ع) خوشحال، مسرور

ہانی: (ع) آسودہ، خوشحال

ہالہ: (ع) چاند کے گرد بننے والا دائرہ

ہزیلہ: (ع) دہلی، پتلی

ہما: (ف) ایک تصوراتی پرندہ جو کسی کے سر پر بیٹھ جائے



ی

ی (یا۔ یے) (ع)۔ اردو کا پتیسویں (۳۵)۔ فارسی کا تیسواں۔ عربی کا اٹھائیسواں اور ہندی کا چھبیسواں حرف۔ حساب الجبر میں اس کے دس عدد فرض کیے گئے ہیں۔

ی، ے

یا سمین: (ف) چنبیلی کا پھول، پھولوں جیسی حسین
یا وری: (ف) مدد، سہارا
یا قوت: (ع) ایک قیمتی پتھر
یا منہ: (ع) دایاں
یا شرح: (ع) کھولنا
یا شاء: (ع) مرضی، خواہش
یا وری: (ع) مدد، سہارا
یوسف: (ع) حسین و جمیل
یسری: (ع) آسودہ، خوشحال
یہینہ: (ع) خوش نصیب